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OBČINSKE NOVICE

Strokovnjaki z vsega 
sveta na plazu
Plazove nad Koroške Belo so 
si ogledali strokovnjaki z 
vsega sveta. Nizozemski 
prof. dr. Thom Bogaart je o 
nevarnost sprožitve dejal: 
»Jaz bi se počutil varnega.«
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KULTURA

Stoletje ustvarjanja s 
svetlobo
Na Jesenicah so zaznamova-
li stoletnico organizirane lju-
biteljske fotografske dejav-
nosti. Prvo foto sekcijo pri 
Turistovskem klubu Skala so 
ustanovili leta 1925.
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ŠPORT

Podedovala je športne 
gene
Desetletna Loti Bernard z 
Dovjega je športne gene po-
dedovala po mami, ki je bila 
aktivna tekmovalka v smuča-
nju, in očetu, ki je športni 
pedagog.
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ZANIMIVOSTI

Sokrajani za Kristijana 
Tramteta
Na praznovanju krajevnega 
praznika na Koroški Beli so 
izkupiček namenili Kristija-
nu Tramtetu, paraatletu iz 
Javorniškega Rovta, za na-
kup tekaške proteze.
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Spomini na 
Toneta Čufarja
Častna občanka Jesenic prof. dr. 
Breda Oblak je ob letošnji 120. 
obletnici rojstva Toneta Čufarja 
obudila spomin na tega 
jeseniškega pesnika, pisatelja in 
dramatika.
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Ansambel Zlati 
časi
Na Jesenicah je zaživel ansambel 
Zlati časi, ki ga sestavljajo 
profesionalni glasbeniki in učitelji 
glasbe. Repertoar sloni predvsem na 
izvajanju brezčasnih skladb Vilka in 
Slavka Avsenika.
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Na območju, kjer je trenu-
tno nameščen stacionarni 
radar, se spremeni prome-
tna signalizacija, tako da se 
omejitev hitrosti določi na 
40 km/h. Tak sklep je spre-
jel jeseniški župan Peter Bo-
hinec glede sporne omejitve 
hitrosti na 30 km/h na odse-
ku ceste mimo objekta Blej-
ska Dobrava 1. Spomnimo, 
krajani Blejske Dobrave so 
na zboru soglasno sprejeli 
sklep, da se največja dovolje-
na hitrost poviša na 50 
km/h. Na drugi strani je 
SPV Jesenice zaradi zago-
tavljanja prometne varnosti 
na tem odseku vztrajal pri 
sedanji omejitvi 30 km/h, 
prav tako je povišanju hitro-
sti nasprotoval MIR Jeseni-
ce.
Na sestanku na Občini Jese-
nice so obravnavali tudi os-
tale sklepe in zahteve z zbo-
ra krajanov in sklenili, da 
bodo v začetku prihodnjega 
leta iz smeri Blejske Dobra-
ve postavili še en prometni 
znak za omejitev hitrosti na 
cesti izven naselja na 70 
km/h. Prav tako bodo še 
enkrat pozvali lastnika pod-
jetja Yunik (in tudi vse osta-
le poslovne subjekte v obči-

ni) k spoštovanju prepovedi 
nakladanja in razkladanja 
vozila na cesti. Prav tako 
bodo podjetje Yunik pozvali 
k ureditvi okolice ter podali 
uradni odgovor glede nedo-

voljene uporabe površin v 
lasti občine in države. Pogo-
stejše preverjanje prometa 
na tem odseku se že izvaja, 
radar na Kočni pa bodo pos-
tavili prihodnje leto.

Krajani Blejske Dobrave s 
sklepi niso zadovoljni, kot 
smo izvedeli, vztrajajo pri do-
ločitvi hitrosti 50 km/h, saj je 
bila takšna soglasna zahteva 
na julijskem zboru krajanov.

Na spornem odseku ceste na Blejski Dobravi, kjer velja omejitev hitrosti 30 km/h, bodo največjo 
dovoljeno hitrost povišali na 40 km/h, je odločil jeseniški župan Peter Bohinec.

Župan: Omejitev 
hitrosti bo 40 km/h

Urška Peternel

Prometni znak 30 km h naj bi že kmalu zamenjali z novim znakom 40 km h.  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Novo avtobusno postajališče 
pri Zdravstvenem domu Je-
senice je namenjeno potni-
kom v Planino pod Golico in 
Plavški Rovt. Kot so pojasni-
li na Občini Jesenice, so to 
učenci, dijaki in študenti ter 
občani, ki lahko brezplačno 
uporabljajo šolski avtobus 
oziroma kombi na relaciji 
Planina pod Golico–Jesenice 

in Plavški Rovt–Jesenice. 
»Občina Jesenice ostaja za-
vezana temu spodbujanju 
uporabe javnega prometa,« 
so poudarili in dodali, da za 
potnike to pomeni lažje 
prestopanje na mestne in 
medkrajevne avtobuse, kraj-
šo in udobnejšo pot za učen-
ce, dijake, študente in obča-
ne, obenem pa imajo občani 
bližjo pot do zdravnika, le-
karne in trgovine.

Občina Jesenice je uvedla novo avtobusno 
postajališče Golica pri Zdravstvenem domu 
Jesenice.

Novo avtobusno 
postajališče Golica

Urška Peternel

Gradnja kanalizacijskega 
omrežja za naselji Blejska 
Dobrava in Lipce je zaključe-
na. Obe naselji sta že pri-
ključeni na Centralno čistil-
no napravo Jesenice. Kot je 
poudaril jeseniški župan Pe-
ter Bohinec, so s tem projek-
tom naredili pomemben ko-
rak k čistejšemu okolju in 
boljšim življenjskim pogo-
jem za vse krajane. Skupna 

vrednost izvedenih del je 
znašala 1,2 milijona evrov. V 
naslednji fazi bo sledila pri-
dobitev uporabnega dovolje-
nja, nato pa se bodo gospo-
dinjstva iz naselja Lipce 
postopoma priključila na 
novo omrežje, so pojasnili 
na Občini Jesenice. Gradnja 
se je začela leta 2020, za-
ključena bi morala biti že 
pred štirimi leti, a so se dela 
zaradi zapleta s pridobitvijo 
zemljišč močno zavlekla.

Gradnja kanalizacije na 
Lipcah je zaključena
Urška Peternel

Novo avtobusno postajališče Golica pred Zdravstvenim 
domom Jesenice / Foto: Nik Bertoncelj
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Na Občini Jesenice je pote-
kal sestanek Poslovnega klu-
ba Jesenice, ki je bil ustano-
vljen leta 2016 z namenom 
povezovanja in sodelovanja 
gospodarskih subjektov, ki 
delujejo na območju jeseni-
ške občine. Člani se srečuje-
jo trikrat letno, je povedala 
Eva Štravs Podlogar, direk-
torica Razvojne agencije 
Zgornje Gorenjske, ki koor-
dinira srečanja. Na njih se 
člani seznanijo z aktualnimi 

projekti in razpisi, izmenja-
jo izkušnje ter se pogovorijo 
o izzivih, s katerimi se soo-
čajo pri poslovanju.
Na vsakem srečanju sodelu-
jeta tudi jeseniški župan Pe-
ter Bohinec in direktorica 
občinske uprave Vera Djurić 
Drozdek. Člani se seznanijo 
tudi z načrtovanimi naložba-
mi v občini, sledi pa pogovor 
o aktualni temi z različnimi 
gosti.
Tokrat so gostili Gorana 
Novkovića, ki je skoraj dese-
tletje kot izvršni direktor za-

stopal podjetja in podjetnike 
tako v Gospodarski zbornici 
Slovenije kot tudi v SBC – 
Klubu slovenskih podjetni-
kov. Udeležencem je 
predstavil pozitivno plat 
podjetniškega okolja v Slo-
veniji, hkrati pa je opozoril 
na negativni položaj podje-
tij, h kateremu v prvi vrsti 
prispevajo vedno večje biro-
kratske ovire. Podjetja se pri 
svojem poslovanju srečujejo 
tudi s stagnacijo BDP-ja, 
pretirano obremenitvijo 
plač, padanjem konkurenč-

nosti, energetsko cenovno 
krizo v EU, komunikacijsko 
nekompetentnostjo in s po-
litičnim tveganjem oz. z ak-
tivnostmi politike, ki niso 
usmerjene k spodbujanju in 
ustvarjanju pozitivnega pod-
jetniškega okolja. Na sreča-
nju so predstavniki podjetij 
predstavili svoje izkušnje, s 
katerimi se srečujejo pri 
upravljanju in vodenju pod-
jetij, hkrati pa so si izmenja-
li tudi mnenja o aktualnih 
gospodarskih dogajanjih v 
občini.

Na Občini Jesenice je potekalo srečanje Poslovnega kluba Jesenice, ki združuje jeseniška podjetja. 
Gost je bil Goran Novković.

Srečanje poslovnega kluba

Urška Peternel

Jesenice se lahko pohvalijo 
z velikim številom po-
membnih infrastrukturnih 
projektov, ki se trenutno iz-
vajajo. Zadnja velika inve-
sticija je obnova železniške-
ga prometnega vozlišča in 
železniške postaje, ki bo do-
bila tudi nekaj novih vse-
bin. Vsi projekti, ki se tre-
nutno izvajajo,  bodo 
pomembno prispevali k na-
daljnjemu razvoju mesta in 
skupaj soustvarjali boljše 
pogoje za nas, ki živimo na 
Jesenicah, in za nove gene-
racije, ki prihajajo za nami.
Ko ravno govorim o novih 
generacijah, je zanje zelo 
pomembno, kakšno izobra-
ževanje jim bomo na Jese-
nicah zagotovili. In gradnja 
nove Srednje šole Jesenice 
je pravi odgovor na izzive, 
na katere se moramo kot 
skupnost pripraviti. Poleg 
novih sodobnih prostorov, 
ki jih bo nekdanji »ŽIC« za-
gotavljal, moramo skupaj z 
gospodarstvom preučiti 
možnosti vpeljave ali izbolj-
šave sedanjih šolskih pro-
gramov za nadaljnji razvoj 
našega gospodarstva. Ruši-
tev stare Srednje šole Jese-
nice je bila izvedena v re-
kordnem času in enako se 
zaradi časovne omejitve čr-
panja evropskih sredstev 
hitro gradi nov objekt. Stre-
ljaj stran pa se z enakim 
tempom gradi tudi nova 
stanovanjska soseska, ki že 
dobiva pravi videz. V zak-
ljučni fazi je tudi usklajeva-
nje za novo zeleno parkov-
no površino, ki bo do potoka 
Ukova zaokrožila stanovanj-
sko sosesko v celoto. Park 
jeseniškega športa ob Ukovi 
bo poklon vsem jeseniškim 
olimpijcem in generacijam, 
ki so mesto sooblikovali in 
nas kot skupnost postavljali 
ob bok največjim. Dolguje-
mo jim veliko zahvalo in 
poklon in tu bo prostor za 
spomine in športne dosežke 
mesta.
Poleg nove stanovanjske so-
seske pa vsakdo lahko opa-
zi, kako napreduje gradnja 
novega vrtca Julke Pibernik. 
Naj spomnim, da smo stari 
vrtec, ki je v marsikom 
vzbujal nostalgijo na 
brezskrbno otroštvo, lan-
skega avgusta porušili in s 
tem naredili prostor za no-
vega. Pohvalimo se lahko 
tudi z dejstvom, da imamo 
vse jeseniške otroke, kate-
rih starši izpolnjujejo oba 
pogoja (stalno prebivališče 
na Jesenicah in da sta oba 
starša zaposlena), vpisane v 
naše vrtce.
Poleg obnove Zdravstvene-
ga doma Jesenice in posta-
vitve sončne elektrarne na 
tamkajšnjo streho smo v 
mesecu avgustu poskusno 
zagnali črpalke na črpališču 
fekalne kanalizacije v Lip-
cah. Uspešno smo zaključi-
li gradnjo kanalizacijskega 
omrežja za Blejsko Dobravo 
in Lipce, ki je sedaj poveza-
no s Centralno čistilno na-
pravo Jesenice. Po poskus-

nem obdobju  bodo 
zagotovljeni pogoji, da se 
bodo gospodinjstva v Lip-
cah postopoma priključila 
na novo kanalizacijsko 
omrežje. To je velik korak k 
izboljšanju kakovosti življe-
nja in ohranjanju čistega 
okolja.
V želji, da zagotovimo bolj 
varno dostopanje do poko-
pališča, smo asfaltirali velik 
del poti okoli pokopališča in 
zaključili drugo etapo prep-
lastitve osrednje poti na po-
kopališču na Blejski Dobra-
vi.
V začetku septembra smo s 
koncertom Petra Lovšina na 
Koroški Beli zaključili letoš-
nje prireditve, izvedene v 
sklopu Jeseniškega poletja. 
Na prireditvenem prostoru 
pred gasilskim domom so 
se zbrali navdušenci Lovši-
novih skladb in poskrbeli za 
nepozaben večer na Koroški 
Beli.
Ob koncu Jeseniškega pole-
tja bi se rad tudi javno zah-
valil vsem organizatorjem, 
ki ste vse dogodke brezhib-
no izpeljali, obiskovalcem 
pa pričarali lepe trenutne 
doma na Jesenicah. Veseli 
me, da so bile vse prireditve 
tako dobro obiskane in da je 
vsakdo našel nekaj zase.
Na Koroški Beli je bilo kar 
nekaj vprašanj glede sanaci-
je plazu; priprave na zače-
tek gradnje velike pregrade 
v zaledju in ostalih varstve-
nih ukrepov so v teku in v 
zaključni fazi. Po uspešno 
izvedenem geološkem son-
diranju so sedaj zagotovlje-
ni pogoji za izvedbo javnega 
naročila in začetek gradnje. 
Ta pa bo predstavljala velik 
logistični in finančni zalo-
gaj, ki ga bomo morali sku-
paj v dogovoru in z dobro 
voljo izvesti. Investicijski 
projekt izgradnje zaščite 
pred plazom je pomemben 
korak k varnosti in nadalj-
njemu razvoju Koroške 
Bele in njenih krajanov.
Na koncu bi se rad iskreno 
zahvalil takojšnji podpori 
pobratenemu mestu Nagold 
in vsem, ki ste po svojih 
močeh pomagali, da gre 
naša ekipa gimnazijcev ko-
nec meseca novembra na 
svetovno prvenstvo v roboti-
ki v Singapur. Še en dokaz, 
kako znamo Jeseničani sto-
piti skupaj in podpreti mla-
dost in prihodnost našega 
mesta.

Prvega septembra je vodenje 
Srednje šole Jesenice prev-
zel Tomaž Bernard. Je profe-
sor športa, ki je na šoli zapo-
slen že 24 let. Po rodu je 
Jeseničan, z družino živi na 
Dovjem, je aktiven rekreativ-
ni športnik, ki obožuje gor-
ski tek in kolesarjenje, v 
mladosti je bil tudi učitelj 
smučanja in plavanja. Kot je 
dejal, se je za prijavo na raz-
pis za mesto ravnatelja odlo-
čil zato, ker pozna delovanje 
šole in ker mu ni vseeno za 
njen nadaljnji razvoj. »Ta 
osemdesetletna tradicija se 
mora nadaljevati, šola je po-
sebej pomembna za Zgornjo 
Gorenjsko. Jesenice so izo-
braževalno središče, in 
čeprav vznikajo druge šole, 
nobena nima takšne tradici-
je kot Srednja šola Jeseni-
ce,« je dejal. Obenem je vi-
del izziv tudi v spremljanju 
gradnje novega šolskega 
objekta, pri tem čuti poseb-
no odgovornost, da bodo Je-
senice res dobile nadvse kva-
liteten nov šolski objekt, v 
katerem bodo nadaljevali 
dolgoletno tradicijo izobra-
ževanja za poklice na podro-
čju zdravstvene nege, pred-
šolske vzgoje, strojništva in 
mehatronike.
Monika Lotrič, ki je šolo vo-
dila doslej, ostaja pomočnica 
ravnatelja.

Pouk na nadomestnih 
lokacijah
Novo šolsko leto bo za dijake 
in učitelje sicer poseben iz-
ziv, kajti pouk to šolsko leto 
poteka v nadomestnih pro-
storih Mladinskega centra 

Jesenice, Gimnazije Jeseni-
ce, TVD Partizan, OŠ Preži-
hovega Voranca, Glasbene 
šole Jesenice, Fakultete za 
zdravstvo Angele Boškin in 
v objektu Rondo v prostorih 
šole B&B. Kabinet za nego 
in prakso dijakov zdravstve-
ne nege imajo urejen v 
Domu upokojencev dr. 
Franceta Bergelja, praktični 
pouk – ker nimajo šolskih 
delavnic – pa poteka tudi v 
podjetjih po Jesenicah.
Kot je povedal ravnatelj, je or-
ganizacija pouka za 633 dija-
kov in petdeset profesorjev 
poseben izziv. Pri tem so 
hvaležni Občini Jesenice in 
vsem ustanovam ter podje-
tjem, ki so jim omogočili go-
stovanje. Pouk poteka tako, 
da dijaki večinoma ostajajo 
na eni lokaciji, profesorji pa 

jih menjajo, pri čemer nado-
mestni prostori k sreči niso 
zelo oddaljeni med seboj. 
»Učitelji naredijo kar nekaj 

dodatnih metrov, toda skleni-
li smo dogovor, da se vsi pot-
rudimo, da to šolsko leto spe-
ljemo,« je poudaril ravnatelj.

Z vpisom so zadovoljni
Z vpisom so v tem šolskem 
letu zadovoljni, novost je 
program bolničar - negova-
lec, na katerega je vpisanih 
25 dijakov, kar je po ravnate-
ljevih besedah lepo število, 
upoštevajoč dejstvo, da je 

program letos uveden na 
novo. Na vprašanje, ali je za-
radi odprtja oddelka zdra-
vstvene nege v Kranju vpis 

na Jesenicah v ta program 
kaj manjši, pa je pojasnil, da 
do bistveno manjšega vpisa 
k sreči ni prišlo. To Bernard 
pripisuje dejstvu, da ima je-
seniška srednja šola vendar-
le dolgoletno tradicijo izo-
braževanja v zdravstveni 
negi in odličen profesorski 
kader. Se pa zaveda, da bo 
na dolgi rok treba delati na 
promociji tako pri dijakih 
kot pri delodajalcih.

Novo šolsko leto je za dijake in učitelje Srednje šole Jesenice poseben izziv, kajti pouk to šolsko leto 
poteka v nadomestnih prostorih Mladinskega centra Jesenice, Gimnazije Jesenice, TVD Partizan, OŠ 
Prežihovega Voranca, Glasbene šole Jesenice, Fakultete za zdravstvo Angele Boškin in v objektu 
Rondo v prostorih šole B&B.

Pouk na nadomestnih 
lokacijah po mestu

Urška Peternel

Županov kotiček

Novi ravnatelj Srednje šole Jesenice Tomaž Bernard v pozdravnem nagovoru dijakom 
prvih letnikov na prvi šolski dan. Prireditev so pripravili v Kolpernu. / Foto: Nik Bertoncelj

Župan Peter Bohinec

Zanimivi so tudi začasni prostori uprave šole: 
ravnatelj in ostalo osebje so nameščeni v 
nekdanjem studiu Radia Triglav.
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Jesenice so prejšnji teden 
gostile 45 strokovnjakov s 
področja raziskovanja ze-
meljskih plazov in razvoja 
opozorilnih sistemov z vse-
ga sveta, od Nove Zelandije, 
Kolumbije, ZDA do Španije, 
Italije, Švice ... V organizaci-
ji Geološkega zavoda Slove-
nije in ob sodelovanju Civil-
ne zaščite Jesenice so se 
udeleženci naprej podali na 
ogled zemeljskih plazov v 
zaledju Koroške Bele, kjer so 
si ogledali dosedanje ukrepe 
in sistem monitoringa na 
plazovih Urbas in Čikla.
Kot je povedala dr. Mateja 

Jemec Auflič z Geološkega 
zavoda Slovenije, je sistem 
monitoringa na plazovih 
nad Koroško Belo primer 
dobre prakse, kjer spremlja-
jo aktivni plaz skozi daljše 
časovno obdobje. Za udele-
žence je bil plaz izjemno za-
nimiv glede geološke zgrad-
be, strukture, dinamike, 
globine, sistemi monitorin-
ga pa so po besedah dr. Ma-
teje Jemec Auflič najso-
dobnejši, gre za tehnologijo, 
ki se uporablja tudi drugod 
po svetu.
Med udeleženci je bil tudi 
prof. dr. Thom Bogaard iz 
Nizozemske, strokovnjak za 
hidrologijo in geomorfologi-

jo, ki je potrdil, da je sistem 
monitoringa na plazovih 
nad Koroško Belo vrhunski, 
sistem dveh poteznih zank 
pa zagotavlja večjo varnost, 
kajti če masni premik pretr-
ga prvo zanko, se sproži 
alarm. Posebej je bil navdu-
šen, da masne pobočne pre-
mike nad Koroško Belo lah-
ko prek posebnega programa 
neposredno spremljajo tudi 
gasilci Gasilsko reševalne 
službe (GARS) Jesenice. Kaj 
pa kot strokovnjak s področ-
ja hidrologije meni o nevar-
nosti sprožitve plazov nad 
Koroško Belo? Kot je dejal, 
ne obstajajo modeli, na 
osnovi katerih bi ob hudem 
deževju lahko napovedali, ali 
oziroma kdaj se kak plaz 
lahko sproži, vendar pa je 
glede na vse doslej izvedene 
ukrepe nad Koroško Belo za-
gotovil: »Jaz bi se počutil 
varnega.«
Na srečanju so poseben pou-
darek dali sodelovanju z lo-
kalnim prebivalstvom in na-
činu obveščanja o stanju na 
plazovih. Po besedah stro-
kovnjakinje z Nove Zelandi-
je Sare Harisson je zelo po-
membna redna in stalna 
komunikacija z domačini, 
pri čemer jih je treba ozave-
ščati, ne strašiti, morajo biti 
seznanjeni, kako naj reagira-
jo v primeru sprožitve alar-
ma, morajo poznati načrt 
varnih poti. Na Novi Zelan-
diji, kjer imajo sicer izkušnje 

s cunamiji, jim denimo sve-
tujejo, naj imajo pripravljene 
torbe z osnovnimi osebnimi 
stvarmi za primer evakuaci-
je.
Kot je dejala Živa Ozmec iz 
Civilne zaščite Jesenice, je 
bilo srečanje za občino Jese-
nice pomembno, saj se pre-
ko izkušenj in sodelovanja 
trudijo krepiti odpornost 
prebivalcev Koroške Bele in 
stalno nadgrajevati zaščitne 
ukrepe na plazovih.
Dogodek je bil del delavnice 
LandAware z naslovom Zna-
nost in praksa pri opozoril-
nih sistemih za zemeljske 
plazove. LandAware je med-
narodno nevladno združenje 
raziskovalcev in strokovnja-
kov, ki se ukvarjajo z zasno-
vo in razvojem opozorilnih 
sistemov pred zemeljskimi 
plazovi.

Plazove nad Koroške Belo so si ogledali strokovnjaki z vsega sveta. Nizozemski profesor hidrologije 
dr. Thom Bogaart je na vprašanje, ali obstaja nevarnost sprožitve, dejal, da ne obstajajo modeli, po 
katerih bi to lahko napovedali. Toda: »Jaz bi se počutil varnega.«

Strokovnjaki o plazu

Na GARS Jesenice so jim predstavili sistem alarmiranja.  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Urška Peternel

Občina Jesenice na podlagi 8. člena Odloka o dodeljevanju 
sredstev za izobraževanje v občini Jesenice (Uradni list RS, št. 
84/12) in spremembe (Uradni list RS, št. 45/15, 35/17, 44/18, 
46/19 in 82/20) objavlja

JAVNI RAZPIS  
ZA DENARNE POMOČI PRI IZOBRAŽEVANJU  

V OBČINI JESENICE ZA LETO 2025

Denarne pomoči za izobraževanje so namenjene za naslednja 
področja:

A: 	ZA IZREDNI ŠTUDIJ – višina razpisanih sredstev 3.300 €,

B: 	� ZA DRUGE OBLIKE IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA – 
višina razpisanih sredstev 900,00 €,

C: 	� ZA REDNI IN IZREDNI ŠTUDIJ 2. BOLONJSKA STOPNJA –  
višina razpisanih sredstev 800,00 €.

Rok za oddajo prijav je do 14. 10. 2025. Celotno besedilo javne-
ga razpisa z vsemi navodili in priloženimi obrazci za prijavo je 
objavljeno na spletni strani Občine Jesenice - www.jesenice.si.

Mag. Peter Bohinec
ŽUPAN

OBVESTILO

Obveščamo vas, da je na spletni strani Občine Jesenice objav-
ljen Razpis za prosto delovno mesto direktorja javnega zavoda 
Gledališče Toneta Čufarja Jesenice.
Pogodba o zaposlitvi z direktorjem javnega zavoda bo sklenje-
na za določen čas, čas trajanja mandata. Mandat direktorja tra-
ja 5 let.
Rok za posredovanje prijav je 15 (petnajst) dni od dneva obja-
ve razpisa.
Celotno besedilo razpisa je objavljeno na spletni strani  
www.jesenice.si (javne objave).

Komisija za mandatna vprašanja,
volitve in imenovanja
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– za no vo grad nje
– za me nja va sta rih oken

www.oknavratamba.si
MBA OBERŽAN D.O.O., CESTA 24. JUNIJA 78,  LJUBLJANA - ČRNUČE
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Dr. Mateja Jemec Auflič  
/ Foto: Nik Bertoncelj
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Po temeljitem premisleku smo 
se žalujoči svojci odločili, da na 
glas povemo, kar nas moti.
Mogoče bomo s temi vrsticami 
pomagali tistim, ki bodo tudi 
sami šli skozi proces žalovanja 
in pogreba, ali pa bo ta kritika 
obrodila sadove tudi pri vodil-
nih na pogrebni službi Jeko, d. 
o. o., Jesenice, ki kot monopoli-
sti zasedajo organizacijo pogre-
bov in si posledično zaradi od-
sotnosti konkurence lahko pri-
voščijo manj ažurnosti …
Na začetku smo usklajevali 
dan pogreba, katerega datum 
so najprej iz njihove pisarne 
sporočili od danes na jutri, 
tako da se sorodniki iz daljnih 
krajev sploh ne bi mogli udele-

žiti pogreba, saj je že zaradi 
služb to neizvedljivo. Sprašu-
jemo se, ali uslužbenci ne iz-
hajajo iz lastnega razmišlja-
nja, kako bi bilo njim organi-
zirati pogreb v enem dnevu? 
Pogreb smo tako dorekli dan 
kasneje, na soboto.
Kot tradicionalna krščanska 
družina smo sami vprašali, 
ali bo v vežici postavljen križ 
ali ga prinesemo od doma. 
Obljubili so, da bo.
Križa ob prinosu žare ni bilo 
in so ga po dodatnem telefon-
skem posredovanju svojcev (v 
prostorih podjetja verjetno za-
radi sobote ni bilo nikogar) čez 
nekaj časa končno postavili na 
njegovo mesto ob pokojnici.
Zakaj vsi dogovori, če osnovno 
ni izpolnjeno?
Ker je pokojnica vse življenje 
povezovala zvonjenje med 
pogrebom z odhodom duše v 
nebo in je bila, ker je večino 
časa živela na podeželju, vaje-
na, da na pogrebih zvoni, ven-
dar to na Blejski Dobravi ni 
možno, smo predlagali, da bi 

med pogrebno slovesnostjo po 
ozvočenju predvajali zvonje-
nje. Uslužbenec je obljubil, da 
so pripravljeni to omogočiti in 
celo pohvalil je idejo, vendar 
med pogrebom obljubljenega 
posnetka ni bilo.
Ker je bilo na pogrebu večje 
število starejših oseb, so pripra-
vili tudi električni avtomobil.
Tudi žaro pokojnice so hoteli 
postaviti na zadnji del tega vo-
zila, čeprav smo izrecno pove-
dali, da bomo svojci sami nesli 
pokojnico do groba in smo o 
nošnji žare prejeli tudi ustna 
navodila.
Tako nerodno mesto za prevoz 
žare je bil predmet kritik že 
vse od začetka, pa še vedno 
nadaljujejo to prakso. Verje-
tno si svojci, ko je vse mimo, 
ne želijo beliti glave s takimi 
detajli, pa je premalo pisnih 
pritožb.
Ali bi tudi uslužbenci Jeka 
svoje svojce ob zadnjem slove-
su peljali na prtljažniku elek-
tričnega avtomobilčka? Med 
samim obredom pa je uslužbe-

nec, ki je sicer lepo in spoštljivo 
usmerjal udeležence obreda, 
po dvakratnem opozorilu ko-
maj izročil žaro sorodnici, ker 
to ni bilo nikjer napisano.
Vse to pišem, da si olajšam 
dušo pred pokojnico, da smo 
poskusili vse, da bi bil pogreb 
tak, kot so ga vajeni svojci in 
znanci iz drugih krajev, pred-
vsem pa, da bi bil tak, kot si ga 
je, sem prepričana, pokojnica 
tudi sama želela, ter da bi 
opozorili bralce ob podobni 
družinski žalosti, da bodo po-
zorni, kaj vse lahko monopoli-
sti na pogrebni slovesnosti 
izkrivijo.
Seveda smo najprej poskusili 
stvari urediti z odgovornimi, 
pa si v tednu dni od pogreba 
niso vzeli časa za klic in mne-
nje z njihove strani – monopo-
listi pač …
Upamo, da boste imeli ostali 
uporabniki njihovih storitev 
več sreče.

Marjetka Višnar, 
hči pokojnice

Ko je slovo na 
Blejski Dobravi 
še grenkejše

O radarju skozi Potoke

Občinska svetnica Urška 
Ravnik Verbič (SD) je na eni 
od prejšnjih sej občinskega 
sveta dala pobudo glede ra-
darja. »Krajani Potokov bi si 
želeli, da se radar postavi 
tudi na glavni cesti skozi Po-
toke, vendar je problematika 
verjetno enaka kot na Kočni, 
saj gre tudi v tem primeru 
za državno cesto. Glede na 
podatek, ki ga je predstavil 
vodja Medobčinskega in-
špektorata in redarstva Jese-
nice, da že postavitev table 
'VI VOZITE' bistveno pripo-
more k upočasnitvi prometa, 
me zanima, ali je tudi za po-
stavitev te table na državni 
cesti enak postopek, ali ima 
morda v tem primeru obči-
na kaj več pristojnosti,« je 
vprašala.
Vodja Medobčinskega in-
špektorata in redarstva 
(MIR) Jesenice Gregor Jar-
kovič je pojasnil, da se na 
MIR-u strinjajo, da je držav-
na cesta mimo naselja Poto-
ki tako zaradi hitrosti kot za-
r a d i  n e z a d o s t n e 
infrastrukturne urejenosti 
nevarna predvsem za šibkej-
še udeležence v prometu. 
»Vašo pobudo bomo posre-
dovali na pristojno ministr-
stvo in policijo, saj MIR na 
tej cesti ne sme izvajati me-
ritev hitrosti in ostalih po-
oblastil, ker gre za državno 
cesto izven naselja,« je po-
jasnil.

O barvanju klopi
Občinski svetnik Tomaž 
Tom Mencinger (SD) je v 
okviru svetniških vprašanj 
dejal, da ga ljudje sprašuje-
jo, kdo po Jesenicah barva 
klopi. »V preteklosti se je to 
izvajalo preko Srednje šole 
Jesenice, ki je v sodelovanju 
z Zavodom za šport in pod-
jetjem JEKO v času prakse 
poskrbela za obnovo teh klo-
pi. Treba je določiti nek vr-
stni red obnove teh klopi in 
izbrati enotne barve,« je me-
nil.
Kot so pojasnili v občinski 
upravi, vzdrževanje klopi, ki 
se čez zimo skladiščijo, po-
teka enkrat letno na podlagi 
naročila, in sicer pred nji-
hovo ponovno namestitvijo 
v začetku maja. V tem času 
se klopi prebarvajo ter po 
potrebi nadomestijo poško-
dovane ali dotrajane letve. 
Trajno nameščene klopi, ki 
ostajajo na svojih lokacijah 
skozi vse leto, pa se vzdržu-
jejo po potrebi – na podlagi 
pobud občanov, obvestil iz-
vajalca JEKO (najpogosteje 
zaradi vandalizma) ali opa-
žanj na terenu. Barvna she-
ma je sicer enotna: v narav-
nih okoljih prevladuje 
temno zelena barva, v 
mestnih območjih pa bela. 
Zadnje obnovljene klopi na 
Razgledni poti so bile po-
barvane v svetlejši odtenek 
zelene, skladno z barvo prve 
klopi na trasi, ki jo je samo-
iniciativno obnovila Neodvi-
sna lista Za boljše Jesenice, 
so pojasnili. 

Urška Peternel

Iz Zdravstvenega doma 
(ZD) Jesenice so samo letos 
odšle tri zobozdravnice, po-
leg tega je lani nenadoma 
umrl koncesionar, še leto 
pred tem je priljubljena 
zobozdravnica odšla v zaseb-
ništvo. Za povrh ta mesec 
odha ja  tud i  mlada 
zobozdravnica.

Direktorica ZD Jesenice 
Maja Robič nam je pojasni-
la, da je zobozdravstvo v nji-
hovi ustanovi poseben izziv. 
»Deloma zaradi periferne 
lege – mladi zobozdravniki 
pogosto pridejo, a se po 
kratkem času odločijo za 
delo bližje domu ali v večjih 
središčih. Ostajajo pred-
vsem lokalpatrioti, ki pa jih 
je premalo,« je dejala. Poleg 
tega je populacija na Jeseni-
cah specifična, saj pacienti 
pogosto pridejo pozno, ko 
so možnosti zdravljenja 
omejene. »To pa je za mla-
de zobozdravnike lahko 
obremenjujoče, zato je fluk-
tuacija v zobozdravstvu pri 
nas večja kot v nekaterih 
drugih okoljih, pa tudi večja 
kot v ostalih dejavnostih ZD 
Jesenice,« je pojasnila di-
rektorica.

Pomanjkanje zobozdravni-
kov je zato realen problem, s 
katerim se soočajo že dlje 
časa, je priznala, a dodala, da 
dejavno iščejo nove nosilce 
zobnih ambulant. »Uspešno 
smo povečali število mentor-
jev za pripravništvo, tako da 
tudi k nam prihaja na krože-
nje več mladih zobozdravni-
kov, zato upamo, da se bodo 
razmere sčasoma umirile,« 
je dejala direktorica.

Izbira novega 
zobozdravnika
A kaj naj storijo pacienti, ki 
so ostali brez izbranega 
zobozdravnika?
Na Osnovnem zdravstvu 
Gorenjske so nam povedali, 
da imajo pacienti v ZD Jese-
nice možnost izbire novega 
zobozdravnika, saj jih kar 
nekaj še sprejema nove paci-
ente. To so glede na seznam 

(stanje na dan 1. september): 
Nace Erznožnik, Ajla Sulja-
nović, Matija Šuligoj, Tanja 
Radić Stražišar in Helena 
Konobelj.

Nadomestna ambulanta 
za nujna stanja
Za obravnavo nujnih 
zobozdravstvenih stanj pa se 
lahko obrnejo na nadome-
stno zobozdravstveno ambu-
lanto, ki je organizirana od 
ponedeljka do petka čez dan. 
Kot je zapisano na spletni 
strani, se je za obisk nujno 
treba naročiti po telefonu. 
Sprejmejo paciente z obmo-
čja občin Jesenice, Kranjska 
Gora in Žirovnica, ki nimajo 
izbranega zobozdravnika ali 
je njihov izbrani zobozdrav-
nik bolniško odsoten oz. na 
dopustu. In kaj so nujna 
zobozdravstvena stanja? Mo-
čan zobobol, akutna infekci-

ja, večja krvavitev, poškodba 
zob, poškodba v področju 
ustne votline izpah čelju-
stnega sklepa in nenadna za-
pora ust ...

Kaj pa otroško 
zobozdravstvo
Na področju otroškega 
zobozdravstva v ZD Jesenice 
nimajo večjih težav, je pove-
dala direktorica. Drugače pa 
je na področju ortodontije, 
kjer se je pred dvema letoma 
koncesionarka upokojila in 
so na Jesenicah ostali brez 
ortodonta. Po odločitvi mi-
nistrstva za zdravje je pro-
gram prevzela Staša Melink 
v Radovljici. Koncesije pode-
ljuje ministrstvo za zdravje, 
a za jeseniško območje pro-
gram ni predviden, kljub 
prošnji, naj dodeljena kon-
cesija lokacijsko ostane na 
območju Jesenic.

V Zdravstvenem domu Jesenice se soočajo s hudim pomanjkanjem zobozdravnikov. Kaj naj naredijo 
pacienti, ki so ostali brez izbranega zobozdravnika?

Stiska s zobozdravniki

Urška Peternel

Pobude občinskih 
svetnikov

Maja Robič, direktorica ZD Jesenice / Foto: arhiv Gorenjskega glasa

031 364 184
info@e-specialisti.si
Cesta maršala Tita 17, Jesenice

KARTUŠE • TONERJI • TISKALNIKI
RAČUNALNIŠKI SERVIS

www.e-specialisti.si

Prejeli smo

Pacienti, ki nimajo 
izbranega 
zobozdravnika ali je ta 
bolniško odsoten oz. 
na dopustu, lahko v 
primeru nujnih stanj 
pridejo v nadomestno 
ambulanto.

JESENICE • LESCE
OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16
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Predsednik KS Blejska Dob-
rava Anton Hribar je na 
osrednji slovesnosti ob kra-
jevnem prazniku, ki je ko-
nec avgusta potekala v va-
škem jedru,  podel i l 
priznanje krajevne skup-

nosti dolgoletni prostovoljki 
Tatjani Srpčič, ki vse od leta 
2006 sodeluje v programu 
Starejši za starejše pri Dru-
štvu upokojencev Jesenice. 
Je zgled prostovoljstva v 
najžlahtnejšem pomenu be-
sede, zgledna krajanka, so-
seda in članica društev, tudi 

vodja sekcije ročnih del. 
Slovesnosti se je udeležil 
tudi jeseniški župan Peter 
Bohinec, ki je povedal, da so 
Lipce od konca avgusta ven-
darle – po vseh zapletih – 
priključene na čistilno na-
pravo. Krajevno skupnost pa 
prihodnje leto čaka še ena 

velika investicija, to je uredi-
tev kanalizacijskega in vodo-
vodnega omrežja s postavi-
tvijo vodohrana, kar bo 
pomembno izboljšalo oskr-
bo z vodo iz sistema Zavr-
šnica na tem območju.

Na dogodku vsako leto sode-
luje tudi Čebelarsko društvo 
Jesenice in zbrane je pozdra-
vil tudi predsednik društva 
Julijan Cvek. Društvo letos 
praznuje 25-letnico, najsta-
rejši čebelar ima 84 let, naj-
mlajši, ki je doma prav na 

Blejski Dobravi, pa 15 let. Na 
Blejski Dobravi stoji tudi 
spomenik kranjski sivki.
V kulturnem programu so 
sodelovali člani Pihalnega 
orkestra Jesenice - Kranjska 
Gora ter mlada glasbenika 
Filip Škufca s harmoniko in 
Blaž Razinger s kitaro.
V sklopu krajevnega prazni-
ka so otroci ustvarjali panj-
ske končnice, potekal je no-
gometni turnir, položili so 

vence k spominskim zname-
njem NOB, pripravili so po-
hod in kolesarjenje na Ob-
ranco ter kros za mladino. 
Čebelarji in članice Društva 
podeželskih žensk pod Goli-
co in Stolom pa so poskrbeli 
za pogostitev.
KS Blejska Dobrava ima kra-
jevni praznik 28. avgusta v 
spomin na leto 1941, ko je 
potekala prva partizanska 
akcija na tem območju.

Ob prazniku krajevne skupnosti Blejska Dobrava so podelili priznanje dolgoletni srčni prostovoljki Tatjani Srpčič.

Priznanje krajevne skupnosti Tatjani Srpčič

Urška Peternel

Člani PGD Javorniški Rovt 
so v sklopu krajevnega pra-
znika izvedli gasilsko vajo, 
ki je bila namenjena utrjeva-
nju usposobljenosti za po-
sredovanje ob resničnih po-
žarih in drugih izrednih 
dogodkih. Tokratna predpo-
stavka vaje je bil požar na 
gospodarskem poslopju dru-
žine Zaveljcina v Javorni-
škem Rovtu. Pogasili so po-
žar, pregledali objekt in 
obnemoglo osebo odnesli iz 
objekta. Uporabili so nov 
nadtalni hidrant, ki bo v pri-
hodnje bolje služil za primer 
požarne ogroženosti v tem 
delu Javorniškega Rovta. Do-
mačim gasilcem so se na 

vaji pridružili člani Prosto-
voljnega gasilskega društva 
Koroška Bela. Predstavniki 
sveta KS Slovenski Javornik 
- Koroška Bela in člani kra-
jevne borčevske organizacije 
so položili venec k spomeni-
ku talcev na Koroški Beli.
Osrednja prireditev je bila 
pred gasilskim domom na 
Koroški Beli. Župan Občine 
Jesenice Peter Bohinec je ob 
čestitki predstavil več inve-
sticij na njihovem območju. 
Največja bo nadaljevanje sa-
nacije plazov nad Koroško 
Belo. V sodelovanju z Obči-
no Jesenice, ministrstvom 
za naravne vire in prostor ter 
različnimi strokovnimi služ-
bami so bili v preteklih letih 
izvedeni pomembni ukrepi 

za povečanje varnosti pred 
plazovi. Sedaj se obetajo ve-
lika gradbena dela na pregra-
dah nad Koroško Belo in po-
sodabljanje monitoringa. 
Pomembne investicije v kra-
jevni skupnosti bodo tudi 
posodobitve vodovodnega in 
kanalizacijskega sistema ter 
cest.
Predsednik sveta krajevne 
skupnosti Matej Brus in pod-
predsednica Mirjam Noč sta 
izročila priznanji krajanoma 
za dolgoletno predano delo 
na več področjih. Dušan Kli-
nar ga je prejel predvsem za 
delo v vrstah v PGD Javorniš-
ki Rovt, Gasilski zvezi Jeseni-
ce in PD Javornik - Koroška 
Bela, Jože Remar pa za opra-
vljanje tehničnih del pri Ho- kejsko-drsalnem društvu Je-

senice.
Ob krajevnem prazniku so 
vsako leto tudi dobrodelni. 
Letos so se odločili pomaga-
ti 23-letnemu Kristijanu 
Tramtetu iz Javorniškega 
Rovta.
Prireditev so s kulturnim 
programom obogatili člani 
Pihalnega orkestra Jesenice - 
Kranjska Gora, članice Žen-
skega pevskega zbora Večer-
n a  Z a r j a  D r u š t v a 
upokojencev Javornik - Ko-
roška Bela, otroški pevski 
zbor Škrjančki Osnovne šole 
Koroška Bela in ljudske pev-
ke in pevci Kulturnega 
društva dr. France Prešeren 
Žirovnica - Breznica.

Na Slovenskem Javorniku in na Koroški Beli so ob letošnjem krajevnem prazniku pripravili več tradicionalnih prireditev, ki so jih izvedli člani društev in 
organizacij. Priznanji za dolgoletno predano delo na več področjih sta prejela Dušan Klinar in Jože Remar.

Praznično in dobrodelno

Janko Rabič

Otroški pevski zbor Škrjančki Osnovne šole Koroška Bela / Foto: Nik Bertoncelj

Predsednik KS Matej Brus, prejemnika priznanja Krajevne skupnosti Dušan Klinar in Jože 
Remar ter podpredsednica KS Mirjam Noč / Foto: Nik Bertoncelj

Predsednik KS Blejska Dobrava Anton Hribar je priznanje izročil Tatjani Srpčič. / Foto: Urška Peternel

Gasilska vaja: predpostavka je bil požar na gospodarskem 
poslopju družine Zaveljcina v Javorniškem Rovtu.  
/ Foto: Janko Rabič

Nastopila sta tudi Filip Škufca s harmoniko in Blaž 
Razinger s kitaro. / Foto: Urška Peternel

Letošnje praznovanje 
je bilo posvečeno 
50-letnici pobratenja s 
KS Grgarske Ravne - 
Bate. Osrednje 
slovesnosti v vaškem 
jedru so se tako 
udeležili tudi 
predstavniki te 
primorske krajevne 
skupnosti.
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Na prireditvi ob stoletnici or-
ganizirane fotografske de-
javnosti na Jesenicah sta 
Ana Ruter in Bojan Pogač-
nik obiskovalce popeljala 
skozi bogato zgodovino 
društva od prvih razstav v 
tridesetih letih preko pret-
resljivih dogodkov med dru-
go svetovno vojno do povoj-
nega ustvarjalnega razcveta 
in vrhunskih dosežkov zad-
njih desetletij.
Predsednik Fotografskega 
društva Jesenice Marko Tan-
car je spomnil na bogato 
zgodovino jeseniških ljubi-
teljskih fotografov. Že leta 
1925 so v objektiv ujeli tre-
nutke, ki bi sicer utonili v 
pozabo. Posebej je poudaril 
pomen prijateljstev, ki so se 
skozi leta spletla med člani 
društva. Prav zaradi njih je 
Fotografsko društvo Jeseni-

ce najuspešnejše fotografsko 
društvo v Sloveniji, je dejal 
in se zahvalil vsem, ki so pri-
spevali k razvoju in delova-
nju društva.
Župan Občine Jesenice Pe-
ter Bohinec je v slavnostnem 
nagovoru poudaril, da je fo-
tografija dokument časa in 
zrcalo naše identitete, foto-
grafi pa so skozi desetletja 
beležili in ohranjali nešteto 
dragocenih trenutkov, kako 
se je mesto razvijalo in spre-
minjalo.
Na prireditvi je društvo pre-
jelo nagrado Janez Puhar – 
najvišje priznanje Fotograf-
ske zveze Slovenije, ki ga je 
podelil predsednik zveze To-
maž Lanišek. V imenu 
društva jo je prevzel nekda-
nji predsednik Stanko Vid-
mar. Zlato medaljo Zveze 
kulturnih društev Slovenije 
je društvu podelil Jože Os-
terman.

Posebej slovesna je bila po-
delitev plakete Antona Ažbe-
ta – najvišjega priznanja Jav-
nega sklada RS za kulturne 
dejavnosti na področju likov-
ne dejavnosti, ki jo je od di-

rektorice sklada Mojce Jan 
Zoran prejel Aleksander 
(Sandi) Novak za izjemno 
mentorsko delo z mladimi 
in neprecenljiv prispevek k 
razvoju ljubiteljske fotogra-

fije. Večer so zaznamovali 
spomini, projekcije fotogra-
fij legendarnih jeseniških fo-
tografov ter glasbeni nastopi 
Jerneja Smoleja in Špele 
Šemrl ter Jerneja Freliha.

V galeriji v preddverju gleda-
lišča pa so postavili posebno 
razstavo, na kateri so s po-
datki in fotografijami iz jubi-
lejnega zbornika predstavili 
zgodovino društva.

Urška Peternel

Potem ko so lani jeseni tik 
pred premiero to zaradi po-
škodbe glavnega igralca mo-
rali odpovedati, bo drama 
Ograje v režiji Gregorja Ču-
šina zdaj vendarle na ogled. 
Premiera bo v petek, 3. okto-
bra, ob 19.30 v Gledališču 
Toneta Čufarja, prva ponovi-
tev pa dan pozneje, v soboto, 
ob isti uri. Igrajo: Lidija 
Grilc, Boštjan Smukavec in 
Jan Čelesnik. Gre za dramo 
Norma Fosterja (prevedla jo 
je Kristina Klara Ličer) o 
družini, ki je, kot pravi reži-
ser Gregor Čušin, vedno ko-
medija. Predstava na duho-
vit način govori o najbolj 
globokih odnosih v družini. 
»Zgodba o dveh trmastih 

možakih, o ograjah med nji-
ma, o ženski, ki preskakuje 
ograjo, pa vendar ne skače 
čez plot,« je o predstavi dejal 
Čušin.

Urška Peternel

V petek, 3. oktobra, bo premiera predstave 
Ograje v režiji Gregorja Čušina.

Ograje

Na Jesenicah so zaznamovali stoletnico organizirane ljubiteljske fotografske dejavnosti. Prvo foto sekcijo pri Turistovskem klubu Skala so ustanovili leta 
1925 in s tem postavili temelje razvoju fotografske dejavnosti na Jesenicah. Danes tradicijo nadaljuje Fotografsko društvo Jesenice, ki že vrsto let sodi 
med vodilna društva v Sloveniji.

Stoletje ustvarjanja s svetlobo

Gregor Čušin je režiser 
predstave Ograje.  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Plaketo Antona Ažbeta je prejel Aleksander Sandi Novak.  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Predsednik Fotografskega društva Jesenice Marko Tancar z 
zlato medaljo Zveze kulturnih društev / Foto: Nik Bertoncelj

Ana Ruter in Bojan Pogačnik kot nekdanja jeseniška 
fotografa Mina Pavlin in Slavko Smolej / Foto: Nik Bertoncelj

V kulturnem programu sta navdušila Špela Šemrl in Jernej 
Frelih. / Foto: Nik Bertoncelj

Nagrado Janez Puhar je prevzel bivši dolgoletni predsednik 
društva Stane Vidmar. / Foto: Nik Bertoncelj
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Kakšni so bili tvoji začetki v 
umetnostnem drsanju?
Drsati sem znala, saj sem se 
naučila na ledenih ploskvah 
v naravi. Največji šok je bil, 
ko me je oče pripeljal na prvi 
trening na jeseniško drsali-
šče v Dvorani Podmežakla. 
Velika ledena površina me je 
res navdušila in prvo vpraša-
nje je bilo, ali res lahko var-
no stopim na led. Takrat mi 
je bilo takoj jasno, da si že-
lim trenirati umetnostno dr-
sanje. Spomnim se, da sem 
začela v zadnji skupini, v 
skupini začetnikov, v kateri 
smo imeli treninge od dva-
krat do trikrat na teden. Hi-
tro sem napredovala in že 
poleti šla skupino višje. Od 
takrat treniram šestkrat na 
teden. Vsak trening traja od 
tri do štiri ure. Eno uro ali 
malo več smo na ledu, po-
tem pa je še suhi trening ali 
balet.

Si trenirala še kakšen šport?
Vseskozi treniram umetno-
stno drsanje. Mogoče bi bila 
v še katerem drugem športu 
uspešna. Lani sem na tek-
movanju šestih šol v svojem 
letniku zmagala v krosu in v 
skoku v daljino.

Kdaj si nastopila na prvih 
tekmah v umetnostnem dr-
sanju?

Nekje po pol leta treninga 
sem nastopila na prvi tekmi 
v skupini E. Uspelo mi je 
zmagati. Ker sem kazala ve-
lik napredek, sem v skupini 
tekmovala le dvakrat. Tre-
nerka me je prestavila v tek-
movalno skupino (o. p. 
chicks 1). Zame je bil to kar 
velik preskok, saj sem se 
znašla med tekmicami, za 
katerimi je bilo že eno ali 
dve leti treniranja umetno-
stnega drsanja. Treba je bilo 
trdno trenirati, da sem jih 
dohitela in na koncu tudi 
prehitela.

Prej si omenila trenerko. 
Kdo te trenira?
Že od samega začetka je 
moja trenerka Anja Otovič. 
Res odlična trenerka, ki s 
svojimi varovankami dosega 
zelo dobre uvrstitve.

Kako bi ocenila minulo se-
zono?
Minule sezone se bom z ve-
seljem spominjala. V Slove-
niji sem v svoji kategoriji 
zmagala na vseh tekmah, 
vključno z Državnim prven-
stvom Slovenije in Pokalom 
Slovenije.

Na katero tekmovanje imaš 
še posebej lepe spomine?
Najbolj ponosna sem na tre-
tje mesto na tekmovanju za 
Evropski kriterij: Triglav 
trophy in Narcisa Cup, kjer 

sem zasedla tretje mesto. 
Tega sem bila izredno vese-
la. Glavne konkurentke v 
moji starostni kategoriji so 
Madžarke. Tuje tekmice 
imajo veliko prednost pred 
nami. Led imajo na razpola-
go celo leto in posledično s 
tem tudi več treningov. Po-
leg tretjega sem na evrop-
skih tekmah zasedla tudi 

dve četrti mesti, skupno sem 
na lestvici za Evropski krite-
rij peta.

Dvorana Podmežakla ima 
led nekje od avgusta do kon-
ca aprila. Kako je s treningi 
v maju, juniju in juliju?
V maju in juniju za konce 
tedna hodimo v Avstrijo ali 
Italijo, med tednom pa ima-

mo le suhe treninge. Konec 
junija pa smo šli na 14-dnev-
ne priprave v Italijo.

Si se udeležila že kakšnega 
drsalnega kampa, ki ga za 
nadarjene drsalce pripravi 
Drsalna zveza Slovenije?
Letos poleti me je Drsalna 
zveza Slovenije povabila na 
ISU kamp, ki je trajal enajst 
dni. Trenirali smo veliko, tri 
ure dnevno na ledu, dve uri 
pa smo imeli še suhe trenin-
ge, ples ...

Je dovolj tekem?
Imam okoli deset tekem. Bi 
šla z veseljem tudi na ka-
kšno več, a so nekatere daleč 
stran in me starši žal ne mo-
rejo peljati povsod.

Kje vse si nastopila v tujini?
Tekmovala sem v Italiji, Av-
striji, na Madžarskem, v Sr-
biji in na Hrvaškem.

Je pred tekmo kaj treme?
Vedno imam tremo, včasih 
je med nastopom manjša, 
včasih pa ne, in takrat težje 
drsam.

Kako se počutiš, če tekmu-
ješ doma?

Všeč mi je, ker poznam led 
in dvorano, zdi se mi lažje. 
Zabavno je tudi, ker takrat 
navijajo zame.

Kje so tvoje prednosti?
Pravijo, da skačem precej vi-
soko, da je to dobro in da 
lepo drsim po ledu.

Na kaj te trenerka najbolj 
opozarja?
Rada gledam navzdol, na-
mesto da bi glavo dvignila. 
Premalo skrbim za položaj 

rok, pri skokih moram še 
bolj stisniti noge skupaj in 
se hitreje zavrteti.

Koliko časa potrebuješ, da 
se programa do podrobnosti 
naučiš?
Od kakšnega tedna do štiri-
najst dni, a ga potem še 
spreminjamo in popravlja-
mo, česar ne delam dobro.

Kakšne želje si si postavila v 
umetnostnem drsanju za 
prihodnost?
Rada bi, da bi se čim prej na-
učila trojne skoke in da bi 
tekmovala na večjih tekmo-
vanjih, ko bom v kategoriji 
mladink.

Desetletna Loti Bernard z Dovjega pravi, da je bila že kot majhna zelo živahna, nikoli pri miru. Športne gene je podedovala po mami, ki je bila aktivna 
tekmovalka v smučanju, in očetu, ki je športni pedagog. Da je porabila svojo energijo, sta jo pri šestih letih vpisala v Drsalni klub Jesenice.

Podedovala je športne gene

Loti Bernard je na vseh tekmah pretekle sezone v Sloveniji 
premagala konkurenco v svoji starostni kategoriji. Postala 
je tudi državna prvakinja. / Foto: osebni arhiv

Matjaž Klemenc

»S trenerko poiščeva glasbo, potem pa mi starši 
pomagajo pri obleki. Gremo k šivilji, ki naredi 
obleko, ki se ujema z glasbo.«

V prvih štirih kolih so jeseni-
ški nogometaši zabeležili po 
eno zmago in poraz ter dva 
neodločena rezultata. Edini 
poraz so dosegli na doma-
čem igrišču, in sicer z Ilirijo. 
V tej tekmi so bili res nadi-
grani in poraz je prišel ob ne-
pravem trenutku, saj so po 
Iliriji sledile tri visoke ovire. 
Pomerili so se s tremi ekipa-
mi, ki so v dosedanjih tek-
mah nakazale, da se bodo bo-
rile za zgornjo prvo tretjino 
drugoligaške lestvice. Proti 
ekipi Tabora v Sežani so iz-
gubili z 1 : 0, a so v celotni 
tekmi ostali brez izrazite pri-
ložnosti za zadetek. V 6. kolu 
so gostili zanimivo ekipo Bi-
strica. Zakaj zanimivo? Bistri-
co vodi nekdanji prvoligaški 
igralec Robert Pevnik, ki ima 
tudi prvoligaške izkušnje kot 
trener. Bistričani imajo izre-
dno mlado ekipo, saj sta bila 
na njihovem spisku za tekmo 
le dva igralca letnik 2001. 
Ostali so bili mlajši. V borbe-

ni tekmi so bili gostje za odte-
nek boljši. Jeseničani so ime-
li svoje priložnosti, a so edini 
gol za znižanje rezultata na 1 
: 2 (Albin Ahmetaj) dosegli v 
92. minuti. Omeniti velja, da 
so srečanje zaključili z deseti-
mi igralci. V 79. minuti je 
svoj drugi karton, posledično 
rdeči, dobil najbolj izkušen 
igralec Jesenic, kapetan Miral 
Samardžić. Rdeči karton je 

avtomatično pomenil, da Mi-
ral ni mogel pomagati na so-
botnem težkem gostovanju v 
Lendavi pri Nafti. Gostitelji 
so bili veliki favoriti. Že po 
treh minutah so povedli, a so 
Jeseničani prek nadomestne-
ga kapetana Lazarja Ikača v 7. 
minuti izenačil. Z rezultatom 
1 : 1 sta ekipi odšli na odmor. 
V drugem polčasu je sledil 
preobrat s strani gostiteljev. 

Ti so štirikrat zadeli v polno 
in Jeseničanom prizadeli vi-
sok poraz s 5 : 1.

Prihajajoče tekme
V nedeljo z začetkom ob 16. 
uri na Jesenicah gostuje eki-
pa Bilje. Za gostitelje je nuj-
na zmaga, da prebrodijo 
manjšo krizo in tri zapore-
dne poraze. V prvi oktobrski 
tekmi gostujejo v Prekmur-
ju, pri neugodnih Beltincih. 
V 10. kolu, v drugem oktobr-
skem koncu tedna, doma go-
stijo ekipo Brinje Grosuplje, 
ki ima edina po sedmih odi-
granih tekmah maksimalni 
učinek.

Lestvica
Lestvica po 7. kolu: 1. Brinje-
-Grosuplje 21, 2. Bistrica 19, 
3. Nafta 19, 4. Tabor Sežana 
17, 5. Beltinci 14, 6. Triglav 
13, 7. Bilje 13, 8. Jadran Deka-
ni 10, 9. Slovan 7, 10. Krško 
Posavje 6, 11. Jesenice 5, 12. 
Rudar Velenje 4, 13. Ilirija 14, 
14. Gorica 3, 15. Krka 3, 16. 
Dravinja 1.

Po treh zaporednih porazih, s Sežano in Nafto v gosteh ter Bistrico doma, ta konec tedna, ko na 
igrišču Podmežakla gostuje ekipa Bilje, za Jeseničane velja samo ena karta – na njej piše zmaga.

Matjaž Klemenc

Trije zaporedni porazi

Šport na kratko

Za uvod dvakrat v gosteh

Po izpadu iz 3. Slovenske košarkarske lige bodo Jeseničani 
začeli drugo sezono v 4. Slovenski ligi. Ta bo razdeljena na 
štiri dele, in sicer na Vzhod 1, Vzhod 2, Zahod 1 in Zahod 2. 
Jeseničani so bili postavljeni v ligo Zahod 2. Poleg njih bodo 
v ligi igrali še Globus, Radovljica, Krško mladi, Stražišče 
Kranj in Top Žiri. Za uvod čakata Jeseničane dve gostovanji: 
4. oktobra gostujejo pri ekipi Globus, teden dni kasneje jih 
čaka sosedski derbi v Radovljici.

Visok poraz za uvod

V soboto se je začela kegljaška sezona. Jeseniški kegljači SIJ-
-Acroni bodo igrali v 1. B ligi zahod. V uvodni tekmi so gostova-
li pri Krki in izgubili kar z 8 : 0.

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES www.sencila-nino.si

 info@sencila-nino.si

V nedeljo na Jesenicah gostuje ekipa Bilje. Tekma se bo 
začela ob 16. uri. / Foto: Nik Bertoncelj

Košarka

Kegljanje
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Delavsko-prosvetno društvo 
Svoboda France Mencinger 
Javornik-Koroška Bela je za 
uvod v jesenski program 
razstav v četrtek, 4. sep-
tembra, v Kulturnem domu 
na Slovenskem Javorniku od-
prlo četrto samostojno likov-
no razstavo ljubiteljske sli-
karke Majde Gašperin z 
Jesenic z naslovom Mavrica 
življenja. Je vsestranska 
ustvarjalka, ženska več talen-
tov in neskončne energije. 
Na ogled so bili motivi nara-
ve, gora, portreti in različni 
utrinki iz vsakdanjega življe-
nja. Kot je na uvodni predsta-
vitvi poudarila Špela Smolej 
Milat, avtorica trenutke v na-
ravi lovi skozi fotografski 

objektiv in vtise zatem prelije 
na slikarsko platno. To so ro-
žice, ki iščejo svoj prostor v 
razpokah skalovja, jutranje 
sonce, ki nežno boža gorate 
lepotce, ali igrivi oblaki, ki se 
podijo po nebu. Majda se je 
pred štirinajstimi leti vključi-
la v sekcijo Kreativnost na 
Ljudski univerzi Jesenice in 
osvojil jo je svet ustvarjanja s 
čopičem. Rada fotografira, 
piše svoj blog, kljub težkim 
življenjskim preizkušnjam 
ostaja vedra in optimistična.
Na odprtju je v kulturnem 
programu nastopil ženski 
pevski zbor Večerna zarja 
Društva upokojencev Javor-
nik Koroška Bela pod vod-
stvom Francija Richtarja in 
ob kitarski spremljavi Kle-
mena Gasarja.

Janko Rabič

Jeseničani so na čelu s pred-
sednikom Petrom Bohin-
cem in direktorjem Anže-
tom Pogačarjem in z 
izdatno pomočjo Hokejske 
zveze Slovenije mrzlično 
iskali novega glavnega po-
krovitelja. Žal ga niso našli 
in v sredo, 17. septembra, je 
celotno vodstvo odstopilo. 
Sestavil se je krizni odbor v 
sestavi Dejan Kontrec, Anže 
Pogačar in Peter Bohinec. 
Kakšen bo končni scenarij, 
– upamo, da ne tisti najbolj 
črn –, je za zdaj težko reči.

Pretekla sezona v Alpski 
ligi
Jeseniški hokejisti so se v 
lanski sezoni brez težav 
uvrstili med prvih pet ekip 
Alpske lige, kar je že pome-
nilo izločilne boje. V četrtfi-
nalu so za nasprotnika do-
bili Cortino in jih izločili v 
petih tekmah. V polfinalu 
so v štirih tekmah izločili 
Ritten. V finalu je bil 
nasprotnik Zell am See. 
Prvo tekmo v gosteh so do-
bili, drugo doma pa gladko 
izgubili. Tretjo so izgubili 
za gol razlike, četrto pa po 
podaljšku. Na obeh tekmah 
bi bil razplet lahko v korist 

Jesenic, a končalo se je, kot 
se je. Na peti tekmi je sledi-
la gladka zmaga Zell am Se-
eja, in če pogledamo v celo-
ti, so hokejisti te ekipe 
zasluženo dvignili zmago-
valni pokal.
Alpsko ligo letos podobno 
kot lani sestavlja trinajst 
ekip. Iz lige je izstopilo Ce-
lje. Povratnik v ligo je Asia-
go. Poleg Jesenic so v ligi 
še: Zell am See, Bregen-
z e r w a l d ,  K i t z b ü h e l , 
Salzbur 2 (vsi Avstrija), 
Asiago, Cortina, Gardena, 
Merano, Ritten, Vipiteno, 
Unterland (Italija) ter hrva-
ški Sisak.

Sistem tekmovanja
V rednem delu se bo vsaka 
ekipa z vsako srečala trikrat. 
Vsaka ekipa bo odigrala 36 
tekem. V drugem delu se 
bodo sestavile tri skupine. 
Najboljših pet po rednem 
delu bo igralo v skupini 
Masters. Te ekipe bodo 
imele že zagotovljeno mes-
to v izločilnih bojih. Ostale 
ekipe bodo igrale v dveh 
skupinah. Najboljše tri iz 
vsake skupine se bodo uvr-
stile v zadnje kvalifikacije. 
Iz treh tekem bomo dobili 
še zadnje tri udeležence iz-
ločilnih bojev.

Prijateljske tekme 
Jeseničanov
Zadnji ponedeljek v avgu-
stu so jeseniški hokejisti 
opravili prvi trening pod 
vodstvom novega trenerja 
Nika Zupančiča. Dne 31. av-
gusta so se predstavili do-
mačemu občinstvu in v prvi 
pripravljalni tekmi z 8 : 4 
premagali Sisak. V drugi 
tekmi so gostovali pri Corti-
ni, ki jo letos trenira Gaber 

Glavič, in izgubili s 5 : 2. 
Zadnjo pripravljalno tekmo 
so odigrali v Sisku in zma-
gali s 4 : 1.

Za uvod v sezono s Zell 
am Seejem
Za uvod v  sezono 
2025/2026 v Alpski ligi sta 
se srečala lanska finalista. 
Uvodno vodstvo gostiteljev 
so Jeseničani izničili v 26. 
minuti. Žal so gostitelji v 
pičlih 6 minutah dosegli tri 
zadetke in odšli na drugi od-
mor s prednostjo 4 : 1. Deset 

minut pred koncem so Jese-
ničani prišli na gol zaostan-
ka (4 : 3). Ob koncu so poiz-
kušali brez vratarja in s 
šestimi igralci v polju, a re-
zultat se ni menjal. V klubu 
stanje niti približno ni v 
redu. Po drugi strani ekipa 
optimistično vstopa v novo 
sezono. Žal samo dobra igra 
ne bo niti približno dovolj za 
normalno nadaljevanje delo-
vanja kluba.

Program tekem do 
sredine oktobra
Uvodno tekmo doma (26. 
septembra) bodo igrali pro-
ti ekipi Bregenzerwald. Sle-
di tekma državnega prven-
stva z Olimpijo v gosteh 
(30. septembra). Nato 7. 
oktobra gostujejo pri ekipi 
Ritten, 10. oktobra doma 
gostijo Kitzbühel, dan kas-
neje gostujejo pri Meranu, 
14. oktobra na Jesenice pri-
haja ekipa Unterland, dva 
dni kasneje pa gostujejo v 
Cortini.

Hokejisti HDD Jesenice so se v gosteh kljub porazu dobro upirali aktualnemu prvaku Alpske lige, 
ekipi Zell am See. Žal pa niti približno ne prihajajo dobre novice iz pisarne HDD Jesenice.

Hokejski klub še brez 
glavnega pokrovitelja

Matjaž Klemenc

Mavrica življenja 
Majde Gašperin

Na 63. Linhartovem srečanju 
v Postojni so podelili prizna-
nja Javnega sklada RS za kul-
turne dejavnosti. Linhartovo 
listino je prejel član KD Igral-
ska skupina pri Gledališču 
Toneta Čufarja Milan 
Trkulja. V gledališče je prišel 
leta 1987, pri svojih dva-
indvajsetih letih, in se navdu-
šil nad igranjem. Kot so zapi-
sali v Gledališču Toneta 
Čufarja, se odlično znajde 
tako v nosilnih glavnih vlo-
gah kot v manjših in podpor-
nih vlogah. Vsako vlogo, v ka-
teri se je znašel, je znova in 

znova napolnil s strastjo, živ-
ljenjem in iskro ustvarjal-
nosti. Predstave, v katerih je 
nastopal, so prejele številne 
nagrade po izboru strokovne 
žirije in po oceni občinstva 
na vseh večjih festivalih pri 
nas.
Svoje poslanstvo igralca ved-
no jemlje resno in odgovor-
no, kar se kaže v njegovi toč-
nosti, pripravljenosti in 
disciplini tako na vajah kot 
tudi na predstavah.
Milan je nenadomestljiv 
član igralske družine Gleda-
lišča Toneta Čufarja Jeseni-
ce, dragocen soigralec in pri-
jatelj, so še zapisali.

Linhartova listina 
Milanu Trkulji
Urška Peternel

Majda Gašperin je vsestranska ustvarjalka, ženska več 
talentov in neskončne energije. / Foto: Janko Rabič

Milan Trkulja z Linhartovo listino  
/ Foto: arhiv Gledališča Toneta Čufarja Jesenice

Jeseniški hokejisti bodo v novi sezoni nastopili 
pod imenom HDD Jesenice. Letos so v ekipi 
samo slovenski igralci, trener pa bo stari znanec 
Nik Zupančič.
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Ob priložnostnih obiskih 
Gledališča Toneta Čufarja ali 
branju in razgovorih o tem 
jeseniškem dramatiku in pe-
sniku se mi je že večkrat 
utrnila želja, da bi tudi oseb-
no dodala o njem kakšen 
spominski utrinek. Tone Ču-
far je namreč del mojih spo-
minskih predstav, ki jih je 
možno povzeti v nek nepretr-
gan časovni trak. Spoznala 
sem ga v zgodnjem otroštvu, 
to je pred drugo svetovno voj-
no, med letoma 1939 in 
1941. Narava me je obdarila z 

zgodnjim spominom, ki mi 
je pomagal ohraniti podobo 
»strica Toneta« – tako sem 
ga klicala. Tone Čufar je pri-
hajal v Bošteletovo hišo na Ja-
vorniku, ki stoji ob glavni 
cesti v smeri Jesenic oziroma 
Senožet in Save.
V prvi etaži Bošteletove hiše 
je stanovala Milena, poroče-
na z Lojzem Bizjakom, ki je 
bil po svoji sestri Danici svak 
prekmurskega pisatelja Mi-
ška Kranjca. Milenino stano-
vanje je postalo stičišče dveh 
literarnih ustvarjalcev, ki sta 
bila povezana tudi zaradi svo-
jega komunističnega delova-
nja. To je bil čas, ko je bil 
Tone zaprt v zloglasni beog-
rajski Glavnjači. Po prestani 
kazni naj bi se vrnil domov 
na Jesenice, vendar je bil 
označen kot nezaželena ose-
ba, izogibati se je moral žan-
darjem in policiji. Zaradi 
tega se je preselil v Maribor, 
kjer mu je pomagal najti za-
poslitev Miško Kranjec v ure-
dništvu Totega lista.
Ob obiskih Milene je potrkal 
tudi na vrata moje družine 
in me prišel pogledat. Vselej 
me je dvignil visoko v zrak, 
še posebno pa me je zani-
mal njegov nenavadni rjavi 
klobuk s povešenimi krajci. 
Zame so bili to zelo veseli in 
igrivi trenutki, zato sem ga 
komaj čakala in teto Mileno 
spraševala o njem.
Milena in moj stari oče sta 
bila vneta bralca, zato sta re-
dno obiskovala Tonetovo 
knjižnico v Delavskem domu 
Pri Jelenu, pa tudi gledališče, 
ki je bilo v stavbi. Dandanes 
stavba še obstaja, vendar žal 
vidno propada. To je škoda, 
saj je pomemben spomenik 
jeseniške kulturne dediščine.
Med vojno je zaradi nemške 
okupacije Tone Čufar Mari-
bor zapustil in se preselil v 
Ljubljano, ki je bila pod itali-

jansko oblastjo. Zaradi pre-
vidnosti si je nadel ilegalno 
ime Karol Štrukelj. Stopil je v 
stik s člani OF in tako spoz-
nal skladatelja prof. Karla Pa-
horja, Čufar je stanoval na 
Cankarjevem nabrežju, ne-
daleč stran pa je na Akademi-
ji za glasbo na Gosposki cesti 
poučeval kompozicijo Pahor. 
Njunih srečanj se je spomi-
njal tudi po vojni. Tako je 
svojemu študentu Janezu Bi-
tencu opisal obisk Čufarja – 
delavskega pisatelja v njegovi 
učilnici na akademiji, pri če-
mer je poudaril njegovo zav-
zetost za partizansko pesem, 

njene ustvarjalce – skladate-
lje in pisce besedil. Opisal je 
tudi njegov videz in poudaril 
značilen rjavi klobuk s pove-
šenimi krajci.
V tem času sem bila že štu-
dentka na Akademiji za glas-
bo in spoznala tako Janeza 
Bitenca kot prof. Pahorja. 
Profesor me je nekega dne 
ustavil in dejal, da je pozo-
ren na moj priimek Bidovec, 
misleč, da sem tržaška Slo-
venka in morda sorodnica 
bazoviškega talca Ferdinan-
da Bidovca. Potrdila sem so-
rodstvene vezi, bil je očetov 
bratranec, obenem pa sem 
mu pojasnila, da je Ferdi-
nandov oče Ivan po rodu iz 
Žirovnice in da se je rodil – 
tako kot moj ded – v hiši 
slavnega strica, Prešernove-
ga prijatelja Matije Čopa. 
Prof. Pahor je poizvedoval 
dalje in povedala sem mu, 
da sem doma z bližnjih Jese-
nic oziroma Javornika. Tega 
se je razveselil ob spominu 
na Toneta Čufarja. Od tedaj 
dalje sva s profesorjem po-
gosto obujala spomine na 
oba talca, Ferdinanda Bidov-
ca in Toneta Čufarja.
Tone Čufar je bil v Ljubljani 
izdan in poslan v taborišče 
Gonars. V tem okolju ga opi-
suje Juš Kozak v svojem 
delu Lesena žlica. Opozori, 
da je bil zaradi svoje politič-
ne pripadnosti, ilegalnega 
imena in dokumentov zelo 
previden. Pogosto je razmi-
šljal o pobegu, tudi tedaj, ko 
so ga poslali iz Gonarsa na-
zaj v Ljubljano. Kot da je slu-
til tragedijo, usoden zanj je 
bil Šentvid. Italijanski spre-
mljevalci so 11. avgusta 1942 
na prostoru pred obmejno 
barako hoteli Čufarja preda-
ti nemškemu gestapu, da bi 
ga s skupino še drugih jetni-
kov odpeljali v zloglasni be-
gunjski zapor. Postanek je 

Tone izkoristil za pobeg, 
toda uspelo mu je preteči le 
80 metrov. Iz bližnje nem-
ške postojanke ga je zagledal 
stražar in ga ustrelil. Pribli-
žal se mu je še uniformirani 
uslužbenec ter ga ustrelil s 
pištolo. Ležal je v šentviški 
mrtvašnici, njegov pokop in 
grob sta bila neznana.
Na mestu, kjer je bil ustre-
ljen, je bila po vojni postavlje-
na spominska plošča. Ko je 
bil travnik pozidan, so ploščo 
prestavili na steno novega 
stanovanjskega bloka.
Posthumno se je moja pove-
zava z osebnostjo Toneta 
Čufarja nadaljevala v okviru 
vzgojno-izobraževalnih usta-
nov in zadolžitev. Začetek 
pomeni Glasbena šola Jese-
nice, kjer sem delovala kot 
učiteljica klavirja ter teorije 
in solfeggia, zaradi pomanj-
kanja učiteljskega kadra pa 
sem poučevala tudi na gim-

naziji in v osnovni šoli. Za 
slednjo je bila zgrajena nova 
stavba za dve ustanovi, poi-
menovani po Prežihovem 
Vorancu in Tonetu Čufarju. 
Poučevala sem na OŠ Preži-
hov Voranc, na tiho pa sem 
si želela, da bi bila na Čufar-

jevi šoli. Ta želja se mi je iz-
polnila čez čas, ko sem se 
vrnila v Ljubljano in po načr-
tu zavoda RS za šolstvo zače-
la uresničevati seminarje za 
šolske kolektive po Sloveniji. 
Tako sem prejela tudi vabilo 
z Jesenic, in to iz šole Tone-
ta Čufarja.

Še intenzivnejši stik s Tone-
tom Čufarjem pa sem doži-
vela v okviru zaposlitve na 
novoustanovljenem Zavodu 
za glasbeno in baletno izo-
braževanje. Dodeljena sem 
bila na Oddelek za povezova-
nje glasbenih in osnovnih 

šol, katerega cilj je bil izdelati 
koncept glasbenih učnih ur 
in učnega načrta. Projekt je 
potekal na osnovnih šolah 
občine Ljubljana – Center. 
Glede na Toneta Čufarja iz-
stopata predvsem dve šoli, to 
sta OŠ Majde Vrhovnik in 
OŠ Toneta Čufarja. Na prvi je 

bil tedaj ravnatelj Emil Cesar, 
ki je kot književnik proučeval 
literarni opus Toneta Čufarja 
in ustvaril antologijo njego-
vih leposlovnih del. Veliko 
razgovorov sva mu posvetila 
in Cesar mi je odkril mnogo 
informacij o njem.
Druga je bila šola Toneta 
Čufarja, njena lokacija je 
bila na Čufarjevi ulici, njen 
ravnatelj pa je bil Ivan Ber-
ce. V zvezi z uresničevanjem 
projekta me je nekega dne 
povabil v svojo pisarno. Ob 
koncu razgovora me je vpra-
šal, od kod prihajam, Ko 
sem omenila Jesenice, mi je 
z navdušenjem povedal, da 
kraj dobro pozna zaradi To-
neta Čufarja, ki je bil njegov 
najboljši prijatelj, somišlje-
nik in sodelavec. Večkrat ga 
je obiskal in tako spoznal 
svojo prvo soprogo, ki je bila 
po poklicu učiteljica.
Moje počutje na ljubljanski 
OŠ Toneta Čufarja je bilo 
nadvse prijetno, predstavljala 
mi je moj drugi dom. Ob 
obletnicah Čufarjevega 
rojstva sem skupaj z ravnate-
ljem Bercetom ter skupino 
učencev in učiteljev obiskala 
njegovo spominsko ploščo v 
Šentvidu. Na poteh do Šentvi-
da in prostora Tonetove smrti 
sem vedno znova razmišljala 
o težkem ter tragičnem življe-
nju Čufarjeve družine.
In končno – še vedno se 
rada vračam v jeseniško oko-
lje, v to »najdaljše mesto«, 
in se zaustavim v krajih, kjer 
oživijo spomini. V veliko za-
dovoljstvo so mi obeležja, ki 
oživljajo spomine na Toneta 
Čufarja, še posebno gledali-
šče, v katerega dvorani s 
koncerti bogati kulturo tudi 
glasbena šola.

Častna občanka Jesenic prof. dr. Breda Oblak (r. 1937) je ob letošnji 120. obletnici rojstva Toneta Čufarja obudila spomin na tega jeseniškega pesnika, 
pisatelja in dramatika. Spoznala ga je kot »strica Toneta« v zgodnjem otroštvu, pred drugo svetovno vojno, ko je prihajal v Bošteletovo hišo na Javorniku.

Spomini na Toneta Čufarja

prof. dr. Breda Oblak

Častna občanka Jesenic, zaslužna profesorica dr. Breda Oblak / Foto: Urška Peternel

»Ob obiskih Milene je potrkal tudi na vrata 
moje družine in me prišel pogledat. Vselej me 
je dvignil visoko v zrak, še posebno pa me je 
zanimal njegov nenavadni rjavi klobuk s 
povešenimi krajci. Zame so bili to zelo veseli in 
igrivi trenutki, zato sem ga komaj čakala in teto 
Mileno spraševala o njem.«

»Še vedno se rada vračam v jeseniško okolje, v 
to 'najdaljše mesto', in se zaustavim v krajih, 
kjer oživijo spomini. V veliko zadovoljstvo so mi 
obeležja, ki oživljajo spomine na Toneta 
Čufarja.«

www.petroplus.si 
info@petroplus.si

080 23 88
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Privarčuj  
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  EKSTRA LAHKO KURILNO OLJE
  PLINSKO OLJE
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V Splošni bolnišnici Jeseni-
ce so se pridružili Evropske-
mu tednu mobilnosti. Še po-
sebej pestro je bilo na 
pediatričnem oddelku, kjer 
sta otroke razveseljevali ma-
skoti Marko in Anja iz 

AMZS Kranj. Dogajanje je 
popestril kuža Pazi iz Zava-
rovalnice Triglav, otroke pa 
sta obiskala tudi policista 
Policijske uprave Kranj. »S 
pomočjo igre in prijetnega 
pogovora smo otroke spod-
budili k razmišljanju o var-
ni, zdravi in trajnostni mo-

bilnosti,« je povedala 
učiteljica v bolnišnični šoli 
Alenka Mirtič Dolenec. Ma-
skote so obiskale tudi druge 
oddelke, kjer so polepšale 
dan pacientom in zaposle-
nim. Pri oživljanju maskot 
so pomagali animator Grega 
ter jeseniški dijaki.

Na pediatričnem oddelku Splošne bolnišnice Jesenice so ob Evropskem 
tednu mobilnosti pripravili različne aktivnosti.

Urška Peternel

Novo šolsko leto se je začelo 
tudi v Glasbeni šoli Jesenice. 
Obiskuje jo 575 učencev iz 
občin Jesenice, Kranjska 
Gora in Žirovnica. V progra-
mu glasba poteka individu-
alni pouk vseh glasbil, pou-
čujejo pa tudi igranje na 
ljudsko glasbilo citre. Le-
tošnja novost pa je jazz pro-
gram, tako se učenci lahko 
učijo tudi igranja na jazz 
bobne, klavir in kitaro. V 
sklopu skupinskega pouka 
poteka nauk o glasbi, solfeg-
gio, komorna igra in igranje 
v orkestrih. Najmlajšim 
učencem so namenjeni glas-
beni vrtec (po metodi Wil-
lems), predšolska glasbena 
vzgoja in glasbena priprav-
nica.
Na šoli deluje tudi baletni 
oddelek, v sklopu programa 
balet imajo baletni vrtec, ple-
sno pripravnico, pouk baleta 

in pouk sodobnega plesa. V 
glasbeni šoli čez celotno šol-
sko leto pripravljajo nastope 
učencev, že vrsto let pa orga-
nizirajo tudi glasbeni abon-

ma, v katerem nastopajo pri-
znani  glasbeniki .  S 
programom radi popestrijo 
tudi prireditve na Jesenicah 
in drugod.

Urška Peternel

Učenec jazz bobnov Žiga Skrt Lovše / Foto: Sašo Valjavec

Policista in kuža Pazi  
na otroškem oddelku

V Glasbeni šoli Jesenice je z letošnjim šolskim letom zaživel nov program: 
jazz bobni, klavir in kitara. Tudi letos se obeta glasbeni abonma.

Novi program: jazz 
bobni, klavir in kitara

Maskota kuža Pazi z zaposlenimi na otroškem oddelku in policistoma / Foto: Nik Bertoncelj

Iz majhne vasice Begunje, kjer je leta 1945 skupina pogumnih 
vizionarjev z ničemer drugim kot s sanjami in voljo začela svojo 

pot, je zrasla zgodba, ki je osvojila svet.

Elan je postal sinonim za inovacijo, kakovost in drznost.

Ob praznovanju 80 let se iskreno zahvaljujemo vsem 
sodelavcem in nekdanjim zaposlenim, lokalni skupnosti, 
kupcem, poslovnim partnerjem in drugim, ki soustvarjate  

našo zgodbo.

Brez vaše predanosti in zaupanja Elan ne bi postal to,  
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TH
O

R 
JE

SE
N

IC
E,

 C
ES

TA
 T

O
N

ET
A

 T
O

M
ŠI

ČA
 1

4,
 JE

SE
N

IC
E

EL
A

N
, D

.O
.O

., 
BE

G
U

N
JE

 N
A

 G
O

RE
N

JS
KE

M
 1

, B
EG

U
N

JE
 N

A
 G

O
RE

N
JS

KE



Zanimivosti

11Jeseniške novice, petek, 26. septembra 2025

Na Blažunovi domačiji na 
Potokih je potekala štiri-
dnevna delavnica skodlar-
stva, ki jo je vodil eden od 
dveh skodlarskih mojstrov 
pri nas, Nejc Dijak iz Bohi-
nja. Zanimanje za delavni-
co je bilo izjemno, tako da 
vseh, ki bi se je želeli udele-
žiti, niso mogli sprejeti. 
Prvi dan je bil namenjen 
predavanjem o lesu kot 
gradbenem materialu, pred-
stavitvi lesenih strešnih kri-
tin, raziskovanju lesa ter 
uporabi primernega lesa za 
stavbarstvo nekoč in danes. 
Predavali so predstavniki 
Zavoda za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije, profe-
sorji lesarstva, arhitekti, 
gozdarji ... Zatem pa je po-
tekala praktična delavnica, 
na kateri so udeleženci pod 
vodstvom mojstra Nejca Di-
jaka spoznali primeren les, 
orodje in se lotili izdelave 
skodel.

Kot je povedal Nejc Dijak, je 
že kot otrok veliko časa pre-
živel v delavnici, kjer je na 
začetku bolj opazoval, sčaso-
ma pa se je tudi sam naučil 
izdelovati skodle. Leta 2006 
je odprl domačo in umetno-
stno obrt, imenovano Sko-
dlarstvo Bohinj. A če so še 

pred sedemdesetimi leti pri 
vsaki kmetiji vedeli, kakšen 
les je pravi, kje raste in kdaj 
ga je treba sekati, danes to 

znanje izginja. Zato je vesel, 
da se zanimanje za pokriva-
nje objektov s skodlami – za-
nje uporabljajo najboljši 
smrekov les, sekan v osrčju 
Pokljuke – povečuje. Na pla-
ninah so bili nekoč vsi sta-
novi pokriti s smrekovimi 
skodlami, danes pa jih upo-

rabljajo pri obnovi lesene 
kulturne dediščine, z njimi 
pa pokrivajo tudi novozgra-
jene turistične in zasebne 
objekte.
Med udeleženci delavnice so 
bili tako mizarji kot ljubitelji 
lesa in arhitekti. Arhitekt je 
tudi gostitelj delavnice, la-
stnik Blažunove domačije 
Aleš Vodopivec. Potem ko je 
zaščitena družinska domači-
ja, ki je bila zgrajena v sredi-
ni 19. stoletja, petnajst let sa-
mevala, se je pred petimi leti 
lotil postopne obnove, začel 
je s kaščo, pri čemer sodelu-
je z zavodom za varstvo kul-
turne dediščine. »Mama se 
še spomni, da je bil senik 
pokrit s skodlami, žal pa je 

bil po drugi svetovni vojni 
požgan,« je povedal arhitekt, 
ki opaža, da se prekrivanje s 
skodlami čedalje bolj uvelja-
vlja tudi v sodobni arhitektu-
ri.
Kot je poudarila Saša Roškar 
iz Zavoda za varstvo kultur-
ne dediščine Slovenije, ob-
močne enote Kranj, so ta-
kšne delavnice pomemben 
korak pri ohranjanju znanja 
in veščin obdelave lesa. De-
lavnica je potekala v sklopu 
Šole prenove, ki jo v imenu 
partnerjev koordinira Zdru-
ženje zgodovinskih mest 
Slovenije.
Skodlarstvo je sicer vpisano 
v register nesnovne kulturne 
dediščine.

Na Blažunovi domačiji na Potokih je potekala delavnica skodlarstva, na kateri so se udeleženci od 
mojstra Nejca Dijaka iz Bohinja učili stare slovenske obrti izdelovanja skodel.

Delavnica skodlarstva

V skednju Blažunove domačije na Potokih so se udeleženci učili izdelovanja skodel. 
Povzpeli pa so se tudi na Ajdno, kjer so objekti kriti s skodlami. / Foto: Nik Bertoncelj

Urška Peternel

Skodle so zelo dobro vremensko obstojne, imajo 
lep, naraven, tradicionalen videz, so lahka 
kritina, obenem pa so trajnostne, saj jih, ko so 
dotrajane, enostavno – pokurijo.

V mestni krajevni skupnosti 
Sava na Jesenicah ob vsako-
letnem krajevnem prazniku 
ohranjajo spomin na prvo 
omembo naselja Sava dalj-
nega leta 1538. Že nekaj let 
člani sveta KS za krajanke in 
krajane organizirajo pohod 
in srečanje na Pristavi v Ja-
vorniškem Rovtu. Letos so-
botno jutro, 13. septembra, 
ni obetalo najbolj ugodnega 

vremena, zato se je za pohod 
od kopališča Ukova na Jese-
nicah čez Jelenkamen odlo-
čilo le nekaj najbolj pogu-
mnih in vztrajnih. Pred 
domom Pristava v Javorni-
škem Rovtu je vsem zaželela 
dobrodošlico predsednica 
sveta KS Sava Tina Repovž. 
Pridružili so se jim še drugi 
obiskovalci, ki so ob glasbi 
in petju Hajnija Blagneta ter 
družabnih igrah preživeli 
lep dan v gorski naravi.

Janko Rabič

Krajani KS Sava 
praznovali na Pristavi

Krajane je pozdravila predsednica KS Tina Repovž.  
/ Foto: Janko Rabič

Skupnost Žarek, ki deluje na Bitnjah v Bohinju, je pripravila 
dan odprtih vrat. Na njem so predstavili delovanje progra-
ma komune za rehabilitacijo oseb, ki imajo težave z zasvo-
jenostjo z drogami, alkoholom in drugimi substancami. 
Program deluje od leta 2006, sofinancirajo ga občine Zgor-
nje Gorenjske, tudi Občina Jesenice. Dogodka so se udele-
žili generalna sekretarka Socialne zbornice Slovenije Suzi 
Kvas, župan Občine Bohinj Jože Sodja, predstavnica Občina 
Jesenice Alenka Justin, namestnica direktorice CSD Gorenj-
ska, Enota Jesenice, Alenka Korošec in drugi. Z zvoki kitare 
je prisotne razveselil Jernej Smolej. Ob tem so se zahvalili 
vsem, ki omogočajo delovanje programa in s podporo po-
magajo uporabnikom, da krepijo vero vase.

Dan odprtih vrat skupnosti Žarek

Na pokopališču na Blejski Dobravi je Občina Jesenice v 
okviru investicijskega vzdrževanja uspešno zaključila dru-
go etapo preplastitve poti. Kot so pojasnili, so s tem obi-
skovalcem zagotovili še varnejšo, dostopnejšo in bolj ure-
jeno pot skozi pokopališče. Skupna vrednost projekta zna-
ša okrog 80 tisoč evrov.

Preplastitev poti na pokopališču

Hiša v Bitnjah, v kateri poteka program, je bivša železniška 
čuvajnica, kupilo pa jo je sedem gorenjskih občin za 
namen izvajanja programa komune. / Foto: arhiv Društva Žarek

*Navedena začetna cena 11.990 € je priporočena maloprodajna cena za model Dacia Sandero Essential ECO-G 100 in ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju ter DDV in DMV. **Ob nakupu vozila Dacia Sandero 
Essential ECO-G 100 kupec prejme popust v višini 1.500 € z DDV, 6 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 3 let tovarniške garancije ter 3 let podaljšanega jamstva oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej in bon za zimske pnevmatike 
v vrednosti 330 € z DDV. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.500 € z DDV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter 
sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1. 9. 2025 do konca zaloge ali najkasneje do 31. 10. 2025. Poraba pri mešanem ciklu: 4,5–8,1 l/100 km. Emisije CO2: 103–149 g/km. Emisijska 
stopnja: EURO6E. Emisija NOx: 0,0039–0,0405 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz 
prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij 
o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na dacia.si. GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana. Dacia priporoča 

že za 11.990 €*

6 let jamstva**

bon za zimske pnevmatike**

VOZILA

Ime trgovca
naslov in druge informacije Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330

Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Na pokopališču na Blejski Dobravi so preplastili pot.  
/ Foto: arhiv Občine Jesenice

A
SP

 d
.o

.o
., 

Ce
st

a 
Ja

ne
za

 F
in

žg
ar

ja
 2

, J
es

en
ic

e



Zanimivosti

12 Jeseniške novice, petek, 26. septembra 2025

V Občinski knjižnici Jesenice 
so predstavili knjigo Klemen 
Rodman, ki odstira več kot šti-
rideset let ustvarjanja prizna-
nega slovenskega grafičnega 
in industrijskega oblikovalca 
ter arhitekta Klemena Rod-
mana (1960–2023) z Rodin. 
V pogovoru s Katjo Bevk je 
spomin na očeta obudila Pe-
tra Rodman, soavtorica knjige 
in tudi sama oblikovalka.
Klemen Rodman je soobliko-
val kulturni prostor Gorenj-
ske, predvsem občin Radovlji-
ca, Žirovnica in Bled, pa tudi 
Jesenice. Med drugim je avtor 
celostne grafične podobe Ob-
čine Žirovnica, Osnovne šole 
Žirovnica in Bled 1000 let. V 
svoja dela je vpletal simbole 
Triglava, rajske ptice in kroga, 
je avtor blejskih avtobusnih 
postajališč, urbane opreme 
Občine Radovljica, radovlji-
ških stolov, večkrat nagraje-
nih zibk, oblikoval pa je tudi 
predlog novih simbolov in za-
stave Republike Slovenije, 
znamke in serijo bankovcev 
lipa ...

Med projekti, povezanimi z 
jeseniško občino, je Petra 
Rodman predstavila kolaž 
Železar, s katerim se je oče 
poklonil Jesenicam. Seveda 
ni pozabil niti na hokej in 
svoja nečaka, hokejista Mar-
cela in Davida Rodmana, ki 
sta mu bila v velik ponos, 
zanju je oblikoval kolaž Tan-
dem. Leta 2020 je zasnoval 
in oblikoval tudi razstavo 
Muzej športa na ledu, ki si 
jo je mogoče ogledati v avli 
športne dvorane Podmežak-
la. Sodeloval je tudi na nate-
čaju za celostno podobo Ob-
čine Jesenice, na katerem je 
sicer zmagal predlog arhi-
tekta Janeza Suhadolca.
Knjigo, ki ima kar 444 stra-
ni, sta začela ustvarjati Kle-
men in njegova hči Petra, 
dokončati pa jo je morala 
hči sama, kajti Klemen je 
leta 2019 zbolel, leta 2023 
pa tudi umrl po težki bolez-
ni.
Poleg predstavitve knjige so 
v preddverju knjižnice odpr-
li tudi razstavo Klemen Rod-
man – arhitektura in obliko-
vanje.

V jeseniški knjižnici je potekala predstavitev knjige Klemen Rodman, v preddverju pa je na ogled 
razstava o tem priznanem oblikovalcu in arhitektu.

Odtis pustil tudi na Jesenicah

Urška Peternel

Avto s ceste in v tri osebe
V soboto, 6. septembra, so policisti obravnavali dogodek na 
eni izmed javnih cestnih prireditev na območju občine Jese-
nice. Po do sedaj zbranih obvestilih je eden izmed nastopa-
jočih voznikov na prireditvi z avtomobilom zapeljal s ceste 
v obcestno varnostno ograjo in nato po pobočju navzdol. V 
dogodku voznik ni bil telesno poškodovan, poškodovane pa 
so bile tri osebe, ki so se takrat nahajale na tem mestu. Dve-
ma osebama, ki sta bili lažje telesno poškodovani, in eni, ki 
je bila huje poškodovana, je na kraju dogodka pomoč nudi-
lo zdravstveno osebje, nato pa so jih z reševalnim vozilom 
prepeljali v Splošno bolnišnico Jesenice. V času obravnave 
dogodka je bila prireditev prekinjena. Policisti so opravili 
ogled in nadaljujejo zbiranje obvestil o vseh okoliščinah do-
godka ter vodijo postopek.

Vlom v gradbeni zabojnik
Jeseniški policisti so bili obveščeni o vlomu v gradbeni za-
bojnik na območju Jesenic. Storilec si je prilastil gradbeno 
orodje in s tem podjetje oškodoval za okoli 10 tisoč evrov. 
Policisti zbirajo obvestila in bodo o vseh ugotovitvah obveš-
čali pristojno okrožno državno tožilstvo.

Trčil v kolesarko
Jeseniški policisti so obravnavali prometno nesrečo na rela-
ciji Slovenski Javornik–Koroška Bela. Sedeminsedemdese-
tletni voznik med prehitevanjem kolesarke ni zagotovil boč-
nega odmika in je z bočnim delom avtomobila trčil vanjo. 
Kolesarka je bila lahko telesno poškodovana in z reševalnim 
vozilom prepeljana v Splošno bolnišnico Jesenice. Policisti 
zoper voznika vodijo prekrškovni postopek.

Voznica e-skiroja padla
Jeseniški policisti so bili obveščeni o 33-letni uporabnici e-s-
kiroja, ki je med vožnjo padla in se lahko telesno poškodo-
vala. Pomoč ji je na kraju padca nudilo zdravstveno osebje 
in jo z reševalnim vozilom prepeljalo v Splošno bolnišnico 
Jesenice. Policisti zoper njo vodijo prekrškovni postopek.

Z motornim kolesom trčil v avto
Jeseniški policisti so bili obveščeni o prometni nesreči na 
cestni relaciji Blejska Dobrava–Kočna. Dvaintridesetletni 
motorist je zaradi prekratke varnostne razdalje z motornim 
kolesom trčil v avtomobil voznice pred njim. Lahko telesno 
poškodovano sopotnico na motorju je na kraju trka oskrbe-
lo zdravstveno osebje in jo z reševalnim vozilom prepeljalo 
v zdravstveno ustanovo. Policisti so motoristu izdali globo.

Nasilje v družini
Jeseniški policisti so obravnavali 28-letnega moškega, ki je 
bil fizično in psihično nasilen do svoje partnerice. Izrekli so 
mu prepoved približevanja, zbirajo obvestila in bodo o vseh 
ugotovitvah obveščali pristojno državno tožilstvo.

V Gornjesavskem muzeju Je-
senice so za uvod v jesenski 
program razstavne dejavno-
sti pripravili dve vzporedni 
razstavi, v Mestnem muzeju 
Kosova graščina na Jesenicah 
in v Muzeju Kranjska Gora v 
Liznjekovi domačiji, z naslo-
vom Pozdrav iz preteklosti – 
Fran Pavlin in zlata doba 
razglednic. Ob koncu 19. in 
na začetku 20. stoletja je 
razglednica postala po-
membno sredstvo komunici-
ranja, promocije krajev in iz-
kazovanja gospodarskega 
napredka. Eden najbolj plo-
dovitih fotografov in založni-

kov takratnega časa je bil 
Fran Pavlin, ki je imel od leta 
1905 do leta 1945 svoj atelje 
na Jesenicah. Na svojih 
razglednicah je predstavljal 
podobe Gorenjske v tisočih 

izvodih, od planinskih vrhov 
do industrijske krajine, ki so 
potovale po domovini in po 
svetu. Takrat so prenašala 
sporočila, danes so predvsem 
dragocen dokument prosto-
ra, časa in načina življenja.
Na odprtju sta avtorici raz-
stave, kustosinji Špela Smo-
lej Milat in Daša Čopi, obi-
skovalcem predstavi l i 
Pavlinove razglednice, ki 
prikazujejo kraje od Vintgar-
ja do Višarij s širokim razpo-
nom motivov, od železnice 
in industrije na Jesenicah do 
idiličnih vasic in planin Gor-

njesavske doline. Hkrati sta 
opisali razvoj nastajanja 
razglednic, pomen motivov 
in napisanih vsebin. Vse 
razstavljene razglednice so 
iz zbirk Gornjesavskega mu-
zeja Jesenice.
Fran Pavlin se je na Jesenice 
priselil leta 1899. Postal je 
uradni fotokronist gradnje 
bohinjske proge, bil je aktiv-
ni član Slovenskega planin-
skega društva in ugleden 
meščan Jesenic. Njegovo bo-
gato fotografsko in založniš-
ko delo je prekinilo zavezni-
ško bombardiranje Jesenic 1. 

marca leta 1945, kjer sta v 
domači hiši na Gosposvetski 
cesti 15 izgubila življenje on 
in njegova naslednica, hči 
Milena Pavlin. Ruševine so 
uničile na tisoče razglednic 
in opreme.
Odprtja razstave na Jeseni-
cah sta se udeležila tudi so-
rodnika Frana Pavlina – 
prapravnukinja Zora Pavlin 
Slivnik in Maksimiljan Ko-
šir, Fran Pavlin je bil brat 
njegove stare mame. Jeseni-
ška razstava bo na ogled do 
22. novembra, v Kranjski 
Gori pa do 23. novembra.

V Kosovi graščini na Jesenicah je na ogled razstava o fotografu Franu Pavlinu, enem najbolj 
plodovitih fotografov in založnikov, ki je imel od leta 1905 do leta 1945 atelje na Jesenicah.

Pozdrav iz preteklosti

Janko Rabič

Policijska kronika

Na odprtju sta avtorici razstave, kustosinji Špela Smolej Milat in Daša Čopi, obiskovalcem 
predstavili Pavlinove razglednice. / Foto: Janko Rabič
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Kolaž Tandem je oblikoval za nečaka, hokejista Marcela in 
Davida Rodmana.

Knjigo je v pogovoru s Katjo Bevk predstavila Petra 
Rodman. / Foto: osebni arhiv

Ob bombardiranju 
Jesenic 1. marca leta 
1945 sta v domači hiši 
na Gosposvetski cesti 
15 izgubila življenje 
Fran Pavlin in njegova 
naslednica, hči Milena 
Pavlin.

Občinska knjižnica Jesenice vabi na predavanje o demenci z 
naslovom Spomnim se. Predavala bo Jeseničanka Elvisa Su-
honić, delovna terapevtka z več kot 25-letnimi izkušnjami pri 
delu z ljudmi, predvsem starejšimi in osebami z demenco. 
Govorila bo o tem, kako prepoznati znake demence in kako 
se soočiti z izzivi, ki jih ta bolezen prinaša. Obiskovalci bodo 
prejeli konkretne nasvete za lažje sobivanje z osebo z de-
menco, praktične strategije za obvladovanje stresa in ču-
stvenih izzivov. Predavanje bo v torek, 30. septembra, ob 
19.30 v Občinski knjižnici Jesenice.

Predavanje o demenci
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»Ansambel Zlati časi je re-
zultat ljubezni profesional-
nih glasbenikov in učiteljev 
glasbe do vedno zelenih me-
lodij Slavka in Vilka Avseni-
ka, ki so spisane na tako 
vrhunski, umetelni glasbeni 
način, da z leti le še pridobi-
vajo pri lepoti in sporočil-
nosti,« pravi Natalija Šimu-
novič, profesorica violine in 
viole iz Glasbene šole Jese-
nice in ena od članic novega 
ansambla, ki se je premier-
no predstavil avgusta na Slo-
venskem večeru na Hrušici 
in takoj navdušil občinstvo.
Ideja za ustanovitev ansam-
bla je nastala na jeseniški 
glasbeni šoli, kjer učitelji 
vsako leto pripravijo kon-
cert učiteljev. Na enem od 
njih so se podali tudi v na-
rodnozabavne vode in tako 
je vzklila zasedba, ki jo ses-
tavljajo štirje jeseniški uči-
telji glasbe in petja: poleg 
Natalije Šimunovič še An-
dreja Geržina, Blaž Tepuš 
in Gašper Breznik.
Andreja Geržina je solopev-
ka, ki je diplomirala solo 
petje na Mozarteumu v 
Salzburgu in nastopala kot 

solistka s številnimi prizna-
nimi orkestri.
Natalija Šimunovič je po iz-
obrazbi violinistka in vio-
listka, kot pevka pa je delo-
vala v ansamblih Stoparji in 

Rompompom Sonigen Al-
pen.
Blaž Tepuš je pevec, član šte-
vilnih zborovskih zasedb.
Gašper Breznik je učitelj tro-
bil, obenem pa tudi dirigent 

Simfoničnega orkestra Jese-
nice in Pihalnega orkestra 
Lesce.
Poleg njih so v zasedbi še štir-
je profesionalni glasbeniki.
Z virtuozno svežino na har-
moniki navdušuje talentirani 
mladi Martin Jakopič s Koro-
ške Bele, nekdanji učenec 
Glasbene šole Jesenice.
Na kitari drži ritem legendar-
ni kitarist Hervin Jakončič, 
nekdanji član mnogih znanih 

ansamblov, kot so Ansambel 
Gorenci, Alpski odmev ter 
Ansambel bratov Avsenik.
Za zven klarineta v zasedbi 
skrbita Jure Valjavec in Igor 
Vrhnjak, ki se izmenjujeta. 
Jure Valjavec je komponist, 
aranžer, klarinetist in član 
Ansambla Gašperji, sodeloval 
pa je pri mnogih priznanih 
ansamblih domače glasbe. 
Igor Vrhnjak je učitelj klari-
neta na Glasbeni šoli Idrija in 
dolgoletni član ansambla 
Rosa in Junge Wernberger.
Stalnega basista pa še iščejo.
Zasedba ansambla je takšna, 
kot je bila izvirna zasedba An-
sambla bratov Avsenik: ses-
tavljata jo pevski tercet ter in-
strumentalni kvintet.

Tudi ustvarjanje avtorske 
glasbe
Repertoar sloni predvsem na 
čim bolj avtentičnem izvaja-
nju brezčasnih skladb Vilka 
in Slavka Avsenika, v pro-
gram pa vključujejo tudi me-
lodije Alpskega kvinteta in 
zimzelene melodije zlatih ča-
sov slovenske popevke.
V prihodnje načrtujejo 
ustvarjanje lastne, avtorske 
glasbe, predvsem pa si želijo 
čim več nastopati.

Urška Peternel

Ansambel Zlati časi na jeseniški Stari Savi / Foto: Nik Bertoncelj

V Podmežakli so 
uredili novo igrišče, ki 
sta ga Jesenicam 
priborila brata Domen 
in Aljaž Lukan.

V četrtek, 25. septembra, ob 
16.30 bodo v Športnem par-
ku Podmežakla odprli novo 
igrišče, ki sta ga Jesenicam 
priborila brata Domen in 
Aljaž Lukan v nagradni igri 
Radia Aktual in podjetja Ta-
urus. Brata Lukan sta posne-
la zmagovalni filmček, v ak-
ciji pa so sodelovali tudi 
Jeseničani in sodelujoči od 
drugod, ki so oddali kar 
15.123 glasov za jeseniško 
igrišče. Za igrišče se je pote-
govalo kar 72 videoposnet-
kov iz različnih slovenskih 
krajev, a Domen in Aljaž sta 
prekosila vse s črno-belim 
filmčkom z zgodbo, ki govo-
ri o minulih časih, ko so se 
otroci še igrali zunaj. Vred-
nost igrišča je 20 tisoč evrov, 
a je podjetje Taurus vred-
nost nagrade še povečalo. 
Na odprtju bo prisoten tudi 
nekdanji smučarski skakalec 
Cene Prevc, ki je danes med 
drugim ambasador podjetja 
Taurus, kot gost pa pride 
tudi Denis Porčič - Chor-
chyp.

Urška Peternel

Odprtje 
igrišča

Na Jesenicah je zaživel ansambel Zlati časi, ki ga sestavljajo profesionalni glasbeniki in učitelji glasbe. Repertoar sloni 
predvsem na čim bolj avtentičnem izvajanju brezčasnih skladb Vilka in Slavka Avsenika, v program pa vključujejo tudi melodije 
Alpskega kvinteta in zimzelene melodije zlatih časov slovenske popevke.

Ansambel Zlati časi

Na krajevnem prazniku na Koroški Beli se je predstavila nova skupina Ljudski pevci Spod Stowa,  
ki ohranja ljudsko pesem. Umetniški vodja skupine je Jeseničan Jernej Smolej.

Pod umetniškim vodstvom 
Jeseničana Jerneja Smoleja 
je v začetku letošnjega leta 
zaživela skupina Ljudski 
pevci Spod Stowa, ki sodob-
nim poslušalcem želi pribli-
žati ljudsko pesem (in prek 
nje različna slovenska nare-
čja) in ji dati nov utrip s tri-
glasnim prepevanjem. Kot 
pravijo, s seboj nosijo melo-
dije, ki so rasle skupaj z 
naravo – ob senu, kolinah, 
godovih, porokah in drugih 
vsakdanjih in prazničnih 
trenutkih vaškega življenja.
Skupina deluje pod okriljem 
Kulturnega društva dr. Fran-
ce Prešeren Žirovnica - 
Breznica, sestavlja pa jo du-
cat pevk in pevcev – nekateri 
so že izkušeni ljudski pou-
stvarjalci, drugi pa so se k 
petju vrnili po dolgih letih.

Za njimi je že nekaj nasto-
pov, tudi v jeseniški občini. 
Prvič so se tako občinstvu 
predstavili v začetku marca, 
po dveh mesecih vaj, na ob-
močni reviji folklornih sku-
pin in poustvarjalcev glasbe-

nega izročila v organizaciji 
jeseniške območne izposta-
ve Javnega sklada RS za kul-
turne dejavnosti. Zatem so 
nastopili na nekaj priredi-
tvah v žirovniški občini, kot 
je Markov smn, proslava ob 

dnevu državnosti, pred Finž-
garjevo rojstvo hišo v sklopu 
festivala KašArt, kjer so bili 
gostje skupine Korona ...
Ljudska pesem v njihovi iz-
vedbi pa je pred kratkim zaz-
venela tudi na prireditvi v po-
častitev krajevnega praznika 
Krajevne skupnosti Sloven-
ski Javornik - Koroška Bela. 
Zapeli so ljudske pesmi iz 
različnih slovenskih pokrajin 
in v različnih slovenskih na-
rečjih: Fse kaj lazi, Dremala 
pa nič delala, Cveče mi polje 
pokrilo, Gorički valček, Čin 
čin čin drežnica.

O ljudski pesmi
Na nastopih občinstvu tudi 
predstavijo nastanek ljud-
skih pesmi, ki so jih pele že 
naše stare mame, širile pa 
so se od ust do ust, brez za-
pisanih not in brez imen av-
torjev. »Pogosto rečemo, da 
so to ljudske pesmi. Nekate-

ri jim pravijo tudi narodne. 
In prav imajo – v vsakda-
njem jeziku ta izraza pogos-
to pomenita isto: pesem na-
roda, pesem ljudstva. 
Pesem, ki je ni ustvaril posa-
meznik, temveč življenje 
samo,« je povedala članica 
skupine Jerneja Stres, sicer 
predsednica kulturnega 
društva, ki na nastopih v po-
etičnem opisu poslušalce 
popelje v poletne večere, ko 
so se vaščani zbrali, zapeli, 
delili zgodbe in pustili, da 
noč sama odloči, kdaj bodo 
šli domov. »Najlepše je bilo, 
da pesem ni imela ure, ki bi 
jo ustavila. Ko je bila luna vi-
soko, so rekli: »Zapojmo še 
eno, da bo noč krajša.« In ko 
je bila že skoraj jutranja zar-
ja, so rekli: »Zapojmo še 
eno, da bo dan lepši«. In 
prav to želijo člani skupine 
prenesti tudi današnjim pos-
lušalcem.

Vabijo nove pevce
»Marca smo začel', že parkrat 
zapel', zdaj pa bi še tebe v 
svojo družbo vzel'!« Tako va-
bijo v svoje vrste nove pevke 
in pevce, ki se jim lahko prid-
ružijo vsako sredo ob 19. uri v 
kulturni dvorani na Breznici.

Umetniški vodja
Umetniški vodja skupine 
Jernej Smolej z Jesenic je ki-
tarist, akademsko izobraženi 
glasbenik, ki se je po zaklju-
čeni glasbeni šoli šolal na 
srednji glasbeni šoli v Lju-
bljani, študij nadaljeval na 
konservatoriju v Celovcu, po 
študiju pa bil učenec prof. 
Marine Horak v Münchnu, 
kjer se je učil meditacije z 
glasbo. Je tudi umetniški 
vodja tamburaške skupine 
Kašarji in pevske skupine 
Korona, glasbeni pedagog, 
pisal je glasbo za gledališče, 
vodil pevske zbore ...

Zapojmo še eno, da bo noč krajša

Urška Peternel

Ljudski pevci Spod Stowa so se predstavili na krajevnem 
prazniku na Koroški Beli. / Foto: Nik Bertoncelj

Ansambel Zlati časi je nastal iz ljubezni do 
glasbe iz obdobja Ansambla bratov Avsenik, ki 
je še danes zelo priljubljena skupina tako v 
Sloveniji kot tudi v tujini.
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Sestavine: za vlečeno testo: 
350 g moke, 1 jajce, 1,5dl 
vode, 2 žlici olja, 1 žlička 
soli; za nadev: 400 g skute, 
150 g kisle smetane, 2 jajci, 
ščep soli, 150 g mletih in 
praženih orehov; za zabelo: 
80 g masla, 100 g drobtin
Postopek: Vse sestavine za 
testo zmešamo z leseno ku-
halnico v posodi. Ko se se-
stavine povežejo, testo stre-
semo na pult in ga gnetemo 
približno 10 minut. Če med 
gnetenjem naredimo od-
mor, se bo testo vmes še bolj 
povezalo in lažje ga bo gnes-
ti. Ko je testo gladko in volj-
no, ga oblikujemo v kroglo, 
namastimo in pokrito pusti-
mo počivati vsaj pol ure. Za 
nadev v posodi dobro zme-
šamo skuto, kislo smetano, 
jajci in sol. Mlete orehe 
prepražimo v suhi ponvi. 
Testo za štruklje enakomer-
no razvlečemo. Ne pretanko 
in ne predebelo, ravno toli-
ko, da se ne vidi skozi. Na-

dev razmažemo čez cel štru-
kelj, na koncu, kjer bomo 
končali zvijanje, pa pustimo 
10–15 cm testa, da se štrukelj 
lepo zavije in nadev ne bo 
uhajal. Povrhu nadeva potre-
semo še orehe. Štruklje zvi-
jemo. Pazimo, da v slojih ne 
puščamo zračnih mehurjev, 
ampak vseeno ne zavijamo 
pretesno, ker se nadev med 
kuhanjem razširi in lahko 
uhaja. Štrukelj narežemo na 
kose, dolge okrog 25 cm. 
Dobro jih zavijemo v prozor-
no folijo, ki smo jo malce 
namastili. Robove tesno za-
vežemo. Štruklje kuhamo v 
vroči vodi, ki ne vre, 30–45 
minut, odvisno od debeline 
štruklja.
Odlično se obnesejo kot pri-
loga h govedini ali svinjini, 
lahko pa jih ponudimo tudi 
samo s praženimi drobtina-
mi. Maslo stopimo in na 
njem prepražimo drobtine 
do zlatorjave barve. Če so 
nam všeč sladki štruklji, sol 
iz nadeva izpustimo in na-
dev sladkamo po okusu.

Kuharski mojster Luka Pangos je v sklopu projekta KUHAM DOMAče pripravil recept za popolne 
skutne štruklje. Kratek filmček je objavljen na Facebook profilu Razvoje agencije Zgornje Gorenjske.

Skutni štruklji

Urška Peternel

Luka Pangos pripravlja skutne štruklje. / Foto: posnetek zaslona

Sudoku s končno rešitvijo

Sestavil: Cveto Erman

 
             SUDOKU jn 12 

 

 

  

1 3 8 6           
    7         6   
  9   4 2   3   8 
6       9   5    1  
                  
  7 4     8 2   6 
  4   1 3     5   
    2   5   7    
  5   7     6 9   

 
                       
   
 Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in vsak 

manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni rešitvi 
boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črkami (1=D, 
2=I, 3=A, 4=N, 5=E, 6=L, 7=T, 8=S, 9=O), od leve proti desni 
prebrali rešitev. Rešitev iz prejšnje številke je ŠKRBAVOST.

Geslo je STROKOVNO POMOČ ZA BOLJŠI VID. Sponzor 
križanke OPTIKA BERCE, Tavčarjeva 6, na Trgu prijateljstva 
na Jesenicah, telefon 04 586 24 16. Podarjajo tri nagrade, 
nakup ali storitev v poslovalnici v vrednosti 20 evrov. Nagra­
jenci so: Jure Svetlin, Jesenice; Stane Jarc, Podlubnik; Regina 
Berguš, Jesenice. Za nagrade se oglasite v Optiki Berce na 
Jesenicah.

Nagrajenci križanke iz prejšnje številke

AVTOR:
CVETO
ERMAN

KDOR 
SKRBI ZA
VARNOST

TUKAJ 
VPIŠETE 
REŠITEV 

SUDOKUJA

KRAJ PRI
LOGATCU NAZIV NATAŠA

BOKAL

Z DREVJEM
STRJENO
PORASEL

SVET

JETNIK V 
TABORIŠČU, 
KI OPRAVLJA

PAZNIŠKA
DELA

NEMŠKI 
PISATELJ

(HANS, 
1911 DO 1977

DEL NOGE 
PRI KONJU

ODVZEM 
PROSTOSTI
KAKI OSEBI,

PRIJETJE

TKANINA Z 
VZORCEM V
OBLIKI VTIS-

NJENIH
ŠIVOV

MOGOČNA
GORA E-SPECIALISTI

STARO-
SKANDI-
NAVSKI

POMORŠČAK

6 1 17

SLOVENSKI 
PROTES-
TANTSKI

SLOVNIČAR

14 2 10

TOKOVNI
POSREDNIK,
PREKLOPNIK

TEŽKO IZ-
TREBLJANJE

IME PEVCA
PESTNERJA

16 3 11

DOMAČA OB -
LIKA IMENA

IGNAC

ODBIT
DROBEC

IME PEVCA
MEŽKA IZ

ŽIROVNICE

9 4 3

SOL ALI 
ESTER OLJNE 

KISLINE

7 ČRKA
GRŠKE

ABECEDE
KEM. ZNAK

ZA SAMARIJ

STOJALO S 
POLICAMI

AROMATIČNO 
VINO IZ 

TOKAJA NA 
MADŽAR-

SKEM

5 13

KEMIJSKI 
ZNAK ZA 
KOSITER

SEVERNI 
JELEN

SREDINA
REŠETA

KIS

IZGOVORLJIV
DEL BESEDE

6 4

IME MAKED.
PEVCA

PROESKIJA
ROMAN UM-
BERTA ECA

15 MARTA ZORE

ZELO MEHKA
RUDNINA
SMUKEC

JAP. POLITIK
(HIROBUMI)

???
RINA 

KRAVANJA

2 8

VSE ZA 
VAŠE RAČU-
NALNIKE IN 

OPREMO

VRTNA 
ZAČIMBNA
RASTLINA

NEPROFE-
SIONALEC

STOPNJA NA-
DREJENOSTI 

V VOJSKI

ZAPRT 
BALKON ALI 

ZAPRTA
TERASA V

NADSTROPJU

E-SPECI-
ALISTI

TELEFON
031 364 184

GLAVNO
MESTO
SIRIJE

IVAN
TAVČAR 

PRIPRAVA ZA 
REZANJE

ŽUŽELKA,
MRČES

STROJ ZA 
KAKO

OPRAVILO

LIJEC
AMERIŠKI AT-
LET V SKOKU 

V DALJAVO
(BOB)

5 14

OČE
(NAREČNO)

13 RAZSTRE-
LIVO

VRHNJE 
OBLAČILO

MUSLIMANK

7 1 NAMERNO 
PRIKRITO
DEJANJE
REDKO

ŽENSKO IME

11 7 3

IME IN 
PRIIMEK

ČEŠKEGA
ATLETA

10 IZLEŽENE
LIČINKE

FRANC
ARHAR

EVA JELER

ARABSKI
ŽREBEC

8 15

KATEGORIJA 
PRI BOKSU

4 GOREČA, 
TLEČA SNOV

SPOKOJ

2 PREBIVALKA
FINSKE

NERESNICA

5 BREZALKO-
HOLNO PIVO
PIVOVARNE

UNION

SMUČARSKO
SREDIŠČE NA

ŠVEDSKEM

KAČJI GLAS

9 16

SOSEDNJI 
ČRKI

IME ARMEN.
SKLADATELJA

HAČA-
TURJANA

VSE V REDU

NEMŠKO
MOŠKO IME

LOJZE UDE

ŠVICARSKI
SKLAD.ZAB. 

GLASBE
(TOMMY)

ENAKI ČRKI

2 17

IME OLIMPI-
ONIKA

ŠTUKLJA

17
SILIRANA 
KRMA ZA 

ŽIVINO

3 ORGANSKA
SKUPINA S
KARBOLNO

SKUPINO 

8

GORENJSKI  GLAS
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PP. 124, 4001  KRANJ

NOETOVA 
BARKA

KRUT
ČLOVEK

NAŠA 
POTAPLJA-

ČICA NA
VDIH

(ALENKA)

SLOVARČEK: ARTNIK:  naša potapljačica na vdih (Alenka, 1981),   BEAMON: ameriški atlet v skoku v daljavo (Bob),  BANTAM: kategorija pri boksu, 
HABE: nemški pisatelj (Hans),     IME ROŽE: naslov romana Umberta Eca,      MUSTAC: švic.skladatelj hrvaškega rodu (Tommy),

Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisa­
no v kupon iz križanke) pošljite do ponedeljka, 13. oktobra 2025, na Gorenjski 
glas, Nazorjeva ulica 1, 4001 Kranj, p. p. 124, ali vrzite v naš poštni nabiralnik. 
Rešitev pa lahko pošljete tudi po e-pošti na naslov krizanke@g-glas.si (z mobil­
nim telefonom slikate kupon z geslom in pripišete osebne podatke).

Sponzor križanke je E-SPECIALISTI, d. o. o., Cesta maršala Tita 17 (bivša pošta), na Jesenicah. V poslovalnici prodaja­
jo kartuše, tonerje in računalniško opremo. Nudijo tudi servis računalnikov, izdelavo vizitk, tisk letakov, oblikovanje, 
kopiranje ... Vso ponudbo si lahko pogledate na spletni strani WWW.E-SPECIALISTI.SI, za dodatne informacije so vam 
na voljo na tel.: 031 364 184 ali pa na e-poštnem naslovu: info@e-specialisti.si. Podarjajo tri brezžične miške.
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Prireditve od 26. septembra  
do 17. oktobra

Petek, 26. september
Kartanje

Ljudska univerza, ob 10. uri

Izmenjava oblačil
Ljudska univerza, ob 10. uri

Dan Lekarn
Trg prijateljstva, od 10. 15. ure

Proslava Mednarodnega dneva starejših in srečanje jubilantov 
DUJ

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 16. uri

Sobota, 27. september
Koroška Bela skozi glasbo – Prešernova veselica

Dvorišče PGD Koroška Bela, ob 15. uri

Ponedeljek, 29. september
Skupaj v dobri družbi – Druženje in pogovor

Ljudska univerza, ob 9. uri

Družabne igre
Društvo upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Z glasbo po svetu, koncert mladih lokalcev komorne zasedbe
Mestni muzej Kosova graščina, ob 18. uri

Potopisno predavanje Miha Pibra z naslovom Vietnam
Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Ja-
vorniku, ob 19. uri

Torek, 30. september
Križem Kražem

Ljudska univerza, ob 10. uri

Cicibanova olimpijada za otroke jeseniških vrtcev in prve 
triade osnovnih šol

Športni park Podmežakla, od 9.30 do 12. ure

Spomnim se – Celostna podoba pri demenci, predava Elvisa 
Suhonić

Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

Sreda, 1. oktober
Prireditev ob mednarodnem dnevu starejših

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Ja-
vorniku, ob 16. uri

Ustvarjalne delavnice
Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Četrtek, 2. oktober
Ura pravljic

Pravljico bo povedala Grofica, Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Ustvarjalne delavnice
Knjižnica Hrušica, ob 16. uri

Petek, 3. oktober
Brihtina pravljična dežela

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Kartanje
Ljudska univerza, ob 10. uri

Bralni klub
Občinska knjižnica Jesenice, ob 18.30

Premiera – N. Foster, OGRAJE, drama
Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Sobota, 4. oktober
N. Foster, OGRAJE, drama.

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

DEKD: Ko zidovi spregovorijo: Zgodbe iz Kasarne, brezplačen 
ogled stalne razstave v novi preobleki

Kasarna, ob 18. uri

Neuresničeni arhitekturni projekti KID, muzejski večer
Banketna dvorana Kolperna, ob 19. uri

Nedelja, 5. oktober
NAŠA VAŠA MATINEJA – POTUJOČI CIRKUS NERODNE 
AVGUŠTINE, Gledališče Bičikleta

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 10. uri

Brezplačen voden pohod Ukova–Jelenkamen–Dom Pristava–
Gajškova pot

Zbor za gledališčem Toneta Čufarja, ob 8. uri

Ponedeljek, 6. oktober
Skupaj v dobri družbi – Druženje in pogovor

Ljudska univerza, ob 9. uri

Družbene igre
Društvo upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Bralnica pri Grofici
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Torek, 7. oktober
Delavnica varne vožnje

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Ja-
vorniku, od 8. do 12. ure

Križem Kražem
Ljudska univerza, ob 10. uri

Meritve krvnega sladkorja in krvnega tlaka
Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 16.30

Berem s kužkom
Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Torkova kinoteka ob Tednu otroka: Novi sošolci / SHOKËT E 
RINJ TË KLASËS, dokumentarni in pogovor

Banketna dvorana Kolpern, ob 20. uri

Sreda, 8. oktober
BIEN ODMEV: Dvojina, odprtje razstave

Vrtec Jesenice, Enota Angelce Ocepek, Cesta Cirila Tavčarja 3a, ob 16.30

Ustvarjalne delavnice
Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri.

N. Foster, OGRAJE, Drama.
Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Četrtek, 9. oktober
Jesenski kros občin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica

Športni park Podmežakla, ob 14.30

Z igro do dediščine: Ta prav Živ Žav z lutkovno predstavo 
Mačji cirkus, po predstavi ustvarjalne delavnice Mladinskega 
centra Jesenice

Dvorana Kolpern, ob 17. uri

Ure pravljic
Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Z igro do dediščine: Ta prav živ žav
Ob 17. uri

Nastop godalcev
Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

Spremljajte naše aktivnosti tudi na naši Facebook strani 

KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE, Z.O.O. 
Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 90 10
info@kzcerklje.si, http://www.kzcerklje.si
CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/252 90 20

TRGOVINA ŠTOF JESENICE
Cesta železarjev 28
4270 Jesenice

T: 04/58 35 575
M: 030/482 999

  

CVETLIČARNA:
·  šopki iz svežega cvetja  

po naročilu
· lončnice
·  poročni aranžmaji
·  rezano cvetje
·  žalni program

SPRAVILO JESENSKIH PRIDELKOV – 
pestra izbira posod na voljo v trgovini!

DARILNI PAKETI  
  Z DOMAČIMI DOBROTAMI NOVO

VELIKA IZBIRA 
ARANŽMAJEV  

ZA 1. NOVEMBER –  
TUDI  

PO NAROČILU!

RASTLINE ZA  
JESENSKE NASADE:

krizanteme, resje, zunanje  
okrasne in sadne rastline

Ciklama – 3,30 € / AKCIJA 2,95 €
Calluna – 2,99 € - SUPER CENA! 

Petek, 10. oktober
Kartanje

Ljudska univerza, ob 10. uri

Brihtina pravljična dežela
Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Nedelja, 12. oktober
Pasja komedija, monokomedija z Boštjanom Romihom

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19. uri

Ponedeljek, 13. oktober
Skupaj v dobri družbi – Druženje in pogovor

Ljudska univerza, ob 9. uri

Družbene igre
Društvo upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Bralnica pri Grofici
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Torek, 14. oktober
Križem Kražem

Ljudska univerza, ob 10. uri

Sreda, 15. oktober
Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Klepet z Vlasto Nussdorfer
Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

Četrtek, 16. oktober
Ure pravljic

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Javni nastop
Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

Muzejski večer: Vinko Avsenak – Rombonske žičnice
Mestni muzej Kosova graščina, ob 18. uri

Petek, 17. oktober
Kartanje

Ljudska univerza, ob 10. uri

Brihtina pravljična dežela
Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!
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V Krajevni skupnosti Slo-
venski Javornik - Koroška 
Bela so ob praznovanju kra-
jevnega praznika vsako leto 
tudi dobrodelni. Izkupiček 
tombole in prostovoljne pri-
spevke so letos namenili 
23-letnemu Kristi janu 
Tramtetu iz Javorniškega 
Rovta, ki je leta 2019 ostal 
brez obeh rok in dela ene 
noge, po dolgotrajnem 
okrevanju pa je našel nov 
smisel življenja v teku, ki ga 
trenira pod vodstvom Ro-
mana Kejžarja. Da bi bil pri 
tem še uspešnejši, potrebu-
je profesionalno tekaško 
protezo, ki stane 13 tisoč 
evrov. Akcija zbiranja 
sredstev poteka že nekaj 
mesecev, do cilja mu manj-
ka še nekaj tisoč evrov, je 
povedal Kristijan, ki je svojo 
zgodbo predstavil sokraja-
nom na osrednji prireditvi 
na Koroški Beli. Kot je de-
jal, je po težki življenjski 
preizkušnji obrnil nov list v 
življenju. »Da iz težkih tre-
nutkov temačnih globin pri-
deš do jeklene volje, je zah-
teven proces, a sem zmagal 
in s to močjo bi rad nastopil 

na paraolimpijskih igrah v 
Los Angelesu leta 2028,« je 
dejal in dodal, da teče vsak 

dan, trenira, hodi v fitnes, 
je discipliniran, oktobra za-
čenja tudi študij. Prihodnji 

mesec bo nastopil tudi na 
Ljubljanskem maratonu, 
tam je tekel že lani in deset 
kilometrov pretekel v 63 mi-
nutah, letos pa je njegov cilj 
40 minut.
S svojo zgodbo želi biti 
zgled, da se v življenju da 
premagati tudi najtežje tre-
nutke in iti naprej, je še de-
jal.

Urška Peternel

Paraatlet Kristjan Tramte je dejal, da s svojo zgodbo želi biti zgled, da se v življenju da 
premagati tudi najtežje trenutke in iti naprej. / Foto: Nik Bertoncelj

Zadnjo avgustovsko nedeljo 
so v okviru projekta Poho-
dništvo v občini Jesenice 
pripravili pohod na najvišji 
vrh jeseniške občine – Vaj-
než (2104 m n. m.). Pohod-
nike je pot vodila od CŠOD 
Trilobit mimo planine Seča 
do razglednega grebena Bel-
ščice, zatem pa čez 
Kamnitnik vse do vrha, ki je 
postregel s čudovitimi pogle-
di na okoliške vrhove in doli-
ne. Za varnost na pohodu so 
poskrbeli člani GRS Jeseni-
ce, ki so pripravili tudi zani-
mivo predstavitev svoje 
opreme in načina reševanja 
v gorah.
Projekt Po jeseniških hribih 
poteka pod okriljem Razvoj-
ne agencije Zgornje Gorenj-
ske, financira pa ga Občina 
Jesenice. Po podatkih Jelke 
Popović Gužvić jim je letos 
uspelo izpeljati pet brezplač-
nih vodenih izletov: v aprilu 
Po poti meteorita, v maju po 
Stari rudni poti, v juniju po 

Naravoslovni in rudarski 
učni poti in po ferati 
Dobršnik, v avgustu pa po-
hod na Vajnež. Septembrski 
pohod na Rožco je zaradi 
slabega vremena odpadel. 
Zadnji letošnji pohod pa bo 
4. oktobra, in sicer z Ukove 
prek Jelenkamna do Doma 
Pristave in nazaj po Gajško-
vi poti.

Po jeseniških hribih je poho-
dniška akcija, s katero želijo 
občane spodbuditi h giba-
nju, obiskovanju domačih 
hribov, odkrivanju lokalnih 
naravnih in kulturnih zani-
mivosti. Pri organizaciji so-
delujejo društva, TIC Jeseni-
ce in GRS Jesenice.

Urška Peternel

V Kulturnem društvu Mož-
nar Koroška Bela tudi letos 
nadaljujejo tradicijo je-
senskih glasbenih dogodkov 
Koroška Bela skozi glasbo, s 
katerimi želijo izkazati spo-
štovanje in zahvalo zasluž-
nim glasbenikom vasi, ki so s 
svojim delom, predanostjo in 
talentom pustili neizbrisen 
pečat. Za Francem Koširjem, 
Andrejem Smolejem, Marja-
nom Staretom in Jožetom 
Šmidom letos ta čast pripada 
Ivanu Prešernu – Žanu, ki je 
v letošnjem letu praznoval 
okroglih 80 let. Njegovo ime 
je tesno povezano z legendar-
no zasedbo Alpski kvintet, ki 
jo je sooblikoval kot sousta-
novitelj, trobentač in avtor 
številnih uspešnic. Znan je 

tudi kot vrhunski jazz glasbe-
nik. Poleg glasbe se izraža 
tudi kot slikar.
Prešernova veselica, kot so 
jo poimenovali, bo v soboto, 
27. septembra. Ob 15. uri bo 
krajši nastop Pihalnega or-
kestra Jesenice – Kranjska 
gora na Čušinovem vrtu sre-
di vasi, ob 15.15 pa se bo ce-
lotno dogajanje preselilo 
pred gasilski dom, kjer bo 
najprej kulturni program 
namenjen slavljencu. V 
njem bodo sodelovali: Pihal-
ni orkester Jesenice – Kranj-
ska gora, Trio Plavž iz Sori-
ce, učenci OŠ Koroška Bela 
in Gorenjski kvintet.
Po zaključku kulturnega 
programa bo sledila pristna 
domača vrtna veselica s sre-
čelovom, na kateri bo igral 
ansambel Gorenjski kvintet.

Urška Peternel

Prešernova veselica

Na Planinskem društvu Je-
senice so bili letos v soboto, 
6. septembra, precej razoča-
rani nad udeležbo na tradici-
onalnem Dnevu Jeseničanov 
na Golici. Organizirajo ga z 
namenom zdravega gibanja 
v gorski naravi. Oblačno in 
vetrovno vreme v jutranjih 
urah najprej ni obetalo lepe-
ga dneva, vendar je Golica 
kmalu pokazala prijaznejši 
obraz. Najbolj vztrajni so 
osvojili vrh, po vrnitvi so se 
zbrali na družabnem sreča-
nju v koči, kjer jih je pozdra-
vil predsednik Planinskega 
društva Jesenice Bojan Er-
javšek. Tokrat so srečanje iz-
koristili za ozaveščanje pla-

n i n c e v  v  p r i m e r u 
zdravstvenih težav ob vzpo-
nu ali ob vrnitvi v dolino. 
Zdravnica Nada Jensterle je 
strokovno obrazložila hitro 
ukrepanje z oživljanjem ob 
nenadnem zastoju srca in 
postopke z defibrilatorjem. 
Navzoči so lahko tudi sami 
preizkusili, kako postopati z 
njim v primeru nudenja po-
moči. Bojan Erjavšek se je 
zahvalil podjetju AED iz 
Kranja, ki je omogočilo po-
stavitev defibrilatorja pred 
kočo na Golici, kjer je sedaj 
vsem na voljo. V prihodnje 
bodo defibrilatorje namestili 
tudi na ostalih društvenih 
postojankah. Prijetno sreča-
nje v koči je s harmoniko po-
pestril Matej Ambrožič.

Janko Rabič

Zdravnica Nada Jensterle je strokovno obrazložila hitro 
ukrepanje z oživljanjem ob nenadnem zastoju srca in 
postopke z defibrilatorjem. / Foto: Janko Rabič

Prva pomoč za planince
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Pohodniki so zadnjo avgustovsko nedeljo osvojili najvišji 
vrh jeseniške občine – Vajnež (2104 m). / Foto: arhiv Ragor

V sklopu akcije Po jeseniških hribih so izpeljali 
pet brezplačnih vodenih izletov, zadnji pa bo 
potekal v začetku oktobra.

Pohod na Vajnež

Na praznovanju krajevnega praznika na Koroški Beli so izkupiček namenili 23-letnemu Kristijanu 
Tramtetu, paraatletu iz Javorniškega Rovta, za nakup profesionalne tekaške proteze.

Sokrajani za Kristijana

Denar za nakup proteze zbirajo tudi pod 
okriljem društva Sonce. Podatki za nakazilo:  
št. računa: SI56 6000 0000 0389 138 (Društvo 
Sonce), namen: za Kristijanovo tekaško protezo.

Zadnji letošnji pohod 
bo 4. oktobra, in sicer 
z Ukove prek 
Jelenkamna do Doma 
Pristave in nazaj po 
Gajškovi poti.

V soboto, 27. septembra, bo na Koroški Beli 
dogodek v čast Ivana Prešerna - Žana.

Klemen in Vanda Klemenc / Foto: Nik Bertoncelj

Vandin model in Klemenove 
skrite sta skupno fotograf-
sko razstavo v prostorih Kul-
turnega hrama na Koroški 
Beli poimenovala Vanda in 
Klemen Klemenc, dolgole-
tna člana Fotografskega 
društva Jesenice, sicer pa za-
konski par oziroma »legendi 
od 1974«, kot sta si, skupaj s 

poročno fotografijo, duhovi-
to dala natisniti na majice. 
On upokojeni metalurg in 
učitelj, tudi dolgoletni ama-
terski igralec, ona nekdanja 
modna oblikovalka, danes 
tudi kostumografinja, oba 
pa uradno upokojenca. Sku-
pna ljubezen je – poleg gle-
dališča – tudi fotografija. Na 
odprtju razstave sta nastopi-
la Meta in Filip Šavli.

Vandin model in 
Klemenove skrite
Urška Peternel


